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ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
Διευθυντής 1946 -1964
—

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

----------------- I
Αρχισυντάκης

ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ 
___ I

Περίοδος Β’ — Τιμή Φύλλου Δρχ. 15
Ετος 37ον — Αριθ. Φύλλου 11.640 ί

ι
ΚΑΘΗΜΕΡΙΚΗ UPfiTSB ΕΦΗΜΕΡΙΪ KPHTHS

I ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΜΑΪΟΥ 1985 ί • _ _ _ _ _ _ _  I
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

Διευβύνσεως 232-599 ΐ

Till Συντάξεως 234-058 '
IΗ Λ· Διαχειρίσεως 282-625 ■

Τυπογραφείου 234-058 ।
ι --------------------------------------------------:— ι

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ
! I

ΑΦΙΕΡΠΜΑ ΣΤΗ ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ
Του Πρωτοσυγκελλου της Ι.Α.Κ.

Αρχιμ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Μάνσ! Η πώ όμορφη λέξη για 

κάβε πλάσμα πάνω στη γη. Η 
πιο πολύτιμη κι η πιο τρυφερή 
παρουοία στη ξωή μας.

Μάνα! Μια ιερή πραγματικό­
τητα σ' όλους τους αιώνες, σ' 
όλα τα μήκη και πλάτη, σ' όλα 
τα χρώματα, τα ήθη, τα έθιμα 
της γης.

Μάνα! Γιορτάζεις τότε που γε 
μίζει χαμομήλι η γη, τότε που οι 
αγερηόες αφήνουν την ορμή τους 
-και γίνονται αύρες, ψίθυροι, χά­
δι, τότε που γιορτάζουν τα λου 
λούδια, που μοσχοβολούν τα 
τριαντάφυλλα, τότε που γεννιέ­
ται η ελπίδα, τον Μάη.

Κλείνω τα μάτια μου και Σας 
βλέπω από μακρυά σ' ατέλειωτη 
σειρά, όλες τις Μανάδες του κό­
σμου. Σας τιμώ και Σας προσκυ 
νώ, Σας προσφέρω τον λιβανω­
τό της ψυχής μου, τις πιο όμορ1 
φες ενδόμυχες σκέψεις μου, τα 
σκιρτήματα της καρδιάς μου. 
Σταματώ όμως σε Σας, τις Μανά­
δες της Κρήτης, που Σας έχω-κον 
τά μου, που Σας γνωρίζω, που 
Σας βλέπω και Σας καμαρώνω. 
-Είστε σεμνές μα ποτέ σεμνότυ­
φες. Ταπεινές, μα ποτέ ταπεινω­
μένες. Τίμιες αρχόντισσες της ο­
μορφιάς και της χάρης. Πικραμέ 
νες, μα ποτέ απελπισμένες. Αν- 
τρειωμένες και περήφανες πάνω 
στα κάστρα της ελευθερίας και 
της υπομονής με τ' αγιοκέρι και 
το σπαθί στο χέρι. Γεννάς Μάνα 
της Κρήτης και θρέφεις παληκά- 
ρια. Σωπαίνεις κι αναγαλλιάζει το 
πέλαγος. Υψώνεις τα βλέφαρά 
Σου κι ο ουρανός γιομίζει τρα­
γούδια.

Μάνα! Ο γάμος, η ηθική, η αλή 
θεία, ο θεός, προπάντων Αυτός, 
έχουν πολέμιους. Μα σ' όλη αυ­
τή τη λαίλαπα1 δεν τόλμησε κα­
νείς να Σ' αμφισβητήσει Εσένα, 
τη Μάνα που δεν έχεις οκτάωρα 
δουλειάς, που δ-εν έχεις ασφάλιση, 
για την προσφορά: Σου. Εσένα 
τη Μάνα που της φ-αμελιάς οι 
έγνοιες δεν σ' άφηναν καιρό για 
διεκδικήσεις και συνδικαλισμό, 
ούτε τα χέρια λεύτερα, η σκάφη, 
το- τσουκάλι κι η αξίνα για ίσα 
με τον άνδρα δικαιώματα πλα- 
κάτ διαμαρτυρίας να κρατήσεις, 
εσένα τη Μίάνα που δεν έχεις 
τελικά ούτε και τα παιδιά Σου 
γιατί ξέρεις πως τα ετοιμάζεις 
για- να φύγουν να φτιάξουν τις 
δικτές τους φωλιές.

Δεν μετράς το τι δίνεις αδ-ί- 
σταχτα αιώνια Μάνα. Δεν υπολο­
γίζεις τί θα πάρεις. Και μττοροϋ 
με στο ένα μόνο χέρι να μετρή­

σομε τί Σου δίνομε, γιατί είναι 
τόσα λίγα. Εκτός αν μετρήσομε 
και τις πίκρες και τις στεναχώ­
ριες.

Ω Μάνα Μυστήριο της ζωής 
και της πλάσης. Είσαι μια κελαΊ' 
δισΤή βρύση που αένναα τρέχει, 
που ξεδιψάς με το γάλα Σου. θη 
λάζεις μ' αφοσίωση κι επιμονή 
το σπλάχνο Σου, το παιδί Σου. 
Το κυΤάς στα μάτια κι Εκείνο 
ανταποκρίνεται με το δικό Του 
χαμόγελο στο- περήφανο μειδία­
μα της μητρικής Σου ικανο­
ποίησης.

Μάνα! Είσαι τίμιος άρτος. Με- 
λιζόμενος και μη διαιρούμενος, ο 
παντέλειος κόσμος της αρμονίας, 
όλο το φέγγος του ουρανού αν­
τικατοπτρίζεται στην ψυχή Σου, 
όλες οι τέχνες αμμιλώνται για να 
Σου εκφράσουν ό,τι πιο εξαίσιο, 
ό,τι πιο θαυμαστό.

Μάνα, γλυκιά μας Μάνα, μόνο 
Συ διαβάζεις εύκολα τους πό­
θους, τα όνειρα, τις προσδοκίες 
μας. Μόνο Συ μας καταλαβαίνεις. 
-Αγρυπνάς για το κάθε-παιδί Σου 
και -κανείς δεν ξέρει ποιό έχει- πε 
ρισσότερο την αγάπη Σου. Δια 
βαίνεις ανάμεσα από λόγχες ά­
σπρη νεφέλη της παρηγοριάς. 
Στέκεσαι πάνω μας στο κρεβάτι 
του πόνου με σταυρωμένη την 
καρδιά Σου και γίνεσαι το πιο- α­
ποτελεσματικό φάρμακο.

-Είσαι Συ η αληθινή αφΕΤηρία 
της ζωής μας. Σύ ντύνεις το κορ 
μί μας με τη στολή του θείου 'Ε­
ρωτα και θερμαίνεις την καρδιά 
μας με το χάδι του απείρου. Η 
αιυστηρότητά Σου έχει μια ουρά 
νι-α γλυκύτητα, η σκληρότητά 
Σου είνώ ένα υπερκόσμιο- χάδι, 
η αγκαλιά Σου είναι μι-α θαυμα- 
στή τρυφερότητα.

Ποιος θα Σε νοιώσει αιώνια- Μά 
να! Ποιος θα ακούσει, θα απο- 
κρυπτογραφήσει τους παλμούς 
της καρδιάς Σου; Η σκέψη μας α­
γιάζεται και μόνο με το- όνομά 
Σου, κα-ι τα χείλη μας γλυκοίνον 
ται στη μελωδία των λέξεων του 
Μάνα! Μάνα! Μάνα! Είσαι το α- 
-πέραιντο συμπέρασμα της ζωής 
μας.

θέλω να φωνάξω- μ-' όλη μου 
τη δύναμη, ν' ανεβώ στον Ψηλό 
ρείτη για να ακουστεί από παν­
τού η φωνή μου, Μάνα- Σ' Ευχα­
ριστώ! Ανάβω σήμερα ένα κερί 
για Σένα. Ένα κερί, μπροστά 
-στην Εικόνα Σου που στολίζει τη 
ζωή μου-, ένα κερί για να φωτι­
στεί πιο- πολύ- η μορφή Σου. Έ-

Συνέχκια στη 4η στλ.

Ανυπόταχτες σκέψεις

ΝΕΕΣ ΠΟΥ ΓΡΑΦΟΥΝ
Η πρώτη κριτική που πήρα 

για το νέο μου βιβλίο^ Στην Ο 
αση Σίουα» έρχεται από μια 
μαθήτρια του -Πρώτου Λυκείου 
Ηρακλείου' από την Αννα Κω 
νσταντουλάκη. Ο -μέλλοντικός 
σκοπός της Α.Κ. είναι αυτός: 
Να -σπουδάσει νομικά και κα 
τόπι τη Σχ,ολή δημοσιογράφων, 
ίσως στο εξωτερικό. Της ευχό 
μαστέ εκπλήρωση του ιερού 
της σκοπού καθώς προγραμμά­
τισε για τη ζωή, να υπηρετήσει 
στο λειτούργημα της Δημοσιογ 
-ραφίας. Την κριτική συνοδεύει 
ένα σημείωμα το οποίο παραθέ 
τόρμε:

Αγαπητέ κύριε Γρατσέα:
Το τελευταίο σας βιβλίο 

«Στην Όαση Σίουα» πραγματι­
κά με εντυπώσιασε και -μου έ 
δώσε την αφορμή ναγράψω με 
ρικά λόγια για το περιεχόμενο. 
Μια κριτική -θα λεγα, -που ελπΐ 
ζω αν την εγκρίνετε να δημο- 
σιευθεί -στη -στήλη σας.

Με φιλία και εκτίμηση,
Η ΚΡΙΤΙΚΗ τώρα της Αν 

νας Κωνσαντουλάκη σε πιστή 
αντιγραφή του χειρογράφου:

«Υμνογράφος της φύσης φα­
νατικός -θαυμαστής της ερήμου 
και των φυσικών καλλονών 
της, ο Βαγγέλης Γρατσέας, κα 
ταφέρνει με το γραπτό λόγο να 
μας -μεταφέρει στο δικό του κο 
σμο. Εναν κόσμο φυτεμένο 
χουρμαδιές, και σπαρμένο με 
οάσεις και πηγές, πλαισιωμένο 
φελαχο χωρία και άπλετο φως 
καυτερής επιφάνειας, παντοτι» 
νή σύντροφος της ερήμου και 
των κατοίκων της.

Περιηγητής ο ίδιος στην Ο­
αση Σίουα (εξακόσια χιλιόμετ­
ρα δυτικά από την Αλεξάνδρε'ι 
α) χαίρεται ιμε το δικό του τρό 
πο τις ομορφιές που κρύβει, ά 
σχήμα -συνταιριασμένες σε προ 
ηγούμενα του βιβλία, με την 
πείνα και τη δυστυχία των αν 
θρώπων.

Βρίσκεται σε απόλυτο συγ­
χρονισμό με την ψυχή του φτω 
χόύ φελάχόύ, που ζει με αμέ 
τρητες στερήσεις, συμπάσχει με 
τη μάνα, που κλαίει για το θά 
νατό του παιδιού της σε αιματη 
Ρή -μάχη, δακρύζει από συγκί 
νηση και πόνο για το χαμό τό 
σων και τόσων στο βωμό της 
συμφοράς του πολέμου στο Ελ 
Αλο|μέιν, τον πιο πολύνεκρο 
του 2ου Παγκοσμίου Πολέμου. 
Οι εικόνες όίμως όπως και τα 
συναισθήματα, εναλλάσσονται 
γρήγορα. ΞεχνιέταΓ ο θάνατος,

Βαγγέλη Γρατοία
η ασιτία, οι κακουχίες μπροστά 
στην τελειότητα της αρμονίας 
της φύσης. Τα χρώματα τ ου­
ρανού, το χαμήλωμα του ήλιου 
στη δύση, -που ακουμπά στην πυ 
.ρετική επιφάνεια της χρυσοκόκ 
-κινης άμμο», και χάνεται μέσα 
της, η γαλάζια δροσιά του νε­
ρού, -αισθητή «παραφωνία» 
των απέραντων εκτάσεων της 
ασύνορης ερήμου.

Ανεκδιήγητα συναισθήματα 
διακατέχουν το «είναι» Ευτυχί 
ας, ψυχικής ευφορίας και από 
λυτής γαλήνης.

Συνεχής διάλογος με τη φύ­
ση, εξομοίωση μ αυτή, -μ ένα 
κοινό παλίμό, τον παλμό της 
ζωής.

Η αγάπη, ο έρωτας αυτός με 
την έρημό, εκφράζεται με χίλι 
ους τρόπους και μεταδίδεται Οε 
λκτικά στον αναγνώστη. Ο συ 
γγραφέας, τοποθετώντας μας 
και χρονικά, μεταφέρει ιστορι 
κά γεγονότα, στέλνοντας συνά 
μα μηνύματα παγκόσμιας ειρή 
νης και φιλίας μεταξύ των λα 
ών. Ο καθαρά Κρητικός χαρα-1 
χτήρας του, ο βαθύς επηρεασμέ 
νος από τις ομορφιές της «πυρ 
θένας» ερήμου και το ιδιόρρυ 
-θμο και εντελώς προσωπικό λε 
ξιλόγιο, εκφραστικοί τρόποι, 
μοτίβο γραψίματος και ύφους, 

'κάνουν το Βαγγέλη Γρατσέα 
να διαφέρει από ορισμένους 
συγγραφείς, που τα έργα τους 
είναι δανεισμένα και απλώς 
μεταποιημένα, δίχως ιδιαίτερο 
τόνο και χαραχτήρα και έλλει 
ψη καθαρά ατομικής παρουσίας 
και ιδεών».

Τέλεψε η κριτική της Αννας 
Κωνσταντουλάκη. Και αφού η 
κριτική γενικά: Γράμματα. Ει­
καστικές Τέχνες. Ανήκει στη 
δημοσιογραφία, Η 'Αννα παίρ 
νει σήμερα το βάφτισμα σαν 
κριτικός. Την ευχαριστώ που 
ασχολήθηκε σαν πρώτη της 
δουλειά, ιμε το έργο μου. Το 
θεωρό» τιμή μου αυτό. Με κά 
λεσαν στο σπίτι τους. Γνώρι 
σα τους γονιούς της. Τίποτα 
άλλο δεν προσθέτω. Μπορώ ό 
μ-ως να πω πως μου πρόσφεραν 
χαρά μέσα στο σημερινό άγ­
χος που ιμας καταπνίγει. Ας γε 
νει πάράίδειγμα ή Α.ννα στα συ 
νομήλικα της παιδιά. Όταν α 
σχολούνται στις άδειες ώρες με 
την Τέχνη του λόγου, το πνευ 
-μα δουλεύει συνέχεια. Κι ακό 
μα ξεφεύγουν από τις κακοτο 
πιες.

Βαγγέλης Γρατσέας

0 κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΕΙΠΕ ΧΘΕΣ

Τίποτε δέν μπορεί νά άνποτρέψει
τό μεγάόο πανδημοκρατικό ρεύμα

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΛΑΟ ΤΟΝ ΠΑΤΡΑΝ Το Εκλογικό Κέντρο του ΠΑΣΟΚ στο -Ηράκλειο.

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ) — 
«Η συνέχεια της πορείας της Αλλαγής θα είναι απρό­
σκοπτη. Η αποψινή συγκέντρωση είναι επιβεβαίωση 
της εμπιστοσύνης του Λαού στο ΠΑΣΟΚ.

Είναι προάγγελος της νίκης των δυνάμεων της προ 
όδου και της Αλλαγής και συγχρόνως προάγγελος της 
τύχης που αναμένει την αντίδραση, το πισωγύρισμα,

το ξεθεμέλιωμα, την ανευθυνότητα, την εθνική μειο­
δοσία.

Στις 2 Ιούνη, η Ν.Δ. θα περάσει οριστικά στο περι­
θώριο της πολιτικής ζωής του τόπου».

Αυτά τόνισε ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας Παπαν- 
δρέου μιλώντας απόψε σε μεγάλη λαΤκή συγκέντρωση 
στην Πάτρα. 0 λαός, πρόσθεσε ο Πρωθυπουργός, γνω 
ρίξει την κρισιμότητα της εκλογικής αναμέτρησης.

Η ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

Περιοδείες καί ομιλίες στά χωριά

Στις εκλογές αναμετρώνται δύο 
εθνικές οτρατηγι-κές:

Η ανεξαρτησία και η εδαφική 
οκεραιότητα, με τ-ην εξάρτηση, 
την υποτέλεια και τη συβίκνω 
ση του ελληνισμού.

Αναιμετρώντ-αι δύο διαμετρικά 
αντίθετες αντιλήψεις για τη λα-'Γ 
κή κυριαρχία: Η Δημοκρατία- και 
-η Λα Τκή συμμετοχή, με το ανε 
λεύθερο και αυταρχικό κράτος 
της Δεξιάς.

Αναμετρώνται δύο διαμετρικά 
αντίθετες αντιλήψεις για την κοι 
νωνική δικαιοσύνη: Το κράτος 
πρόνοιας και η κατάργηση της εκ 
μετάλλευσης με την κοινωνική α­
νισότητα, τη συνύπαρξη της χλι 
δής για την ολιγαρχία- και της λι 
τότητας για τους πολλούς.

Τα κύρια σημεία της ομιλίας 
του Πρωθυπουργού είναι τα πα­
ρακάτω:

ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
Τηρήσαμε το συμβόλαιο -με 

τον λαό, είπε ο Πρωθυπουργός 
και αναφέρθηκε στους κυριότε- 
ρους τομείς της κυβερνητικής 
-δραστηριότητας, την τελευταία 
4ετία, τονίζοντας:

— Τον εκσυγχρονισμό των Ε­
νόπλων Δυνάμεων.

— Την πολυδιάστατη εξωτερι 
κή πολιτική για την κατάκτ^άή. 
και κατοχύρωση τής εθνικής ανε** 
ξαρτησ-ίας.

— Τπ συμβολή στην ειρήνη 
(στα Βαλκάνια, στη Μεσόγειο, 
στην Ευρώπη).

-Παράλάβαμε, είπε ο κ. Π'απαν- 
δρέου την καμμ-ένη γηι και αυτό 
στα πλαίσια μιας ευρωπα'Γκής οι 
κσνσμικής κρίσης. Τιθασεύσαμε 
τον πληθωρισμό. Περιφρουρήσα 
με το πραγματικό εισόδημα του 
εργαζόμενου (ΑΤΑ, Αγροτικές τι 
-μές, επιδοτήσεις).

— Κλείσαμε την φολίδα ανάμε

σα στο αστικό και το αγροτικό 
-εισόδημα.

—, Κατοχυρώσαμε τα συνδικα 
λιστικά δικαιώματα των εργα-ζο 
μένων.

— Κάναμε μεγάλα βήματα για 
τη νομική και ουσιαστική ισότη 
τα των δύο φύλων.

— θεμελιώσαμε το -κράτος 
πρόνοιας, συμπλήρωσε ο Πρω­
θυπουργός και αναφέρθηκε στις 
συντάξεις, στο ΕΣΥ, στα Κέντρα 
Υγείας, τα ΚΑΠΗ και τα Παν)μια 
κά Ν οσοκομεία.

— Για την Παιδεία: Ειπήλθε ο 
-εκσυγχρονισμός και συμπλήρωση 
της υλικής υποδομής στα σχο­
λεία. Με το νόμο-πλαίσιο επήλ 
θε ανα-βάθμι-ση της Παιδείας.

-Μ-ε την αναγνώριση της Εθνι 
-κής Αντίστασης ήλθε η -εθνική 
συμφιλίωση.

— Έργα μικρά και μεγάλα που 
έχουν μεταβάλλει τη χώρα σε α 
ληθινό εργοτάξιο πραγματοποι­
ούνται σ’ όλη την Ελλάδα, συμ 
-πλήρωσε ο Πρωθυπουργός και τό 
νισε τη- σημασία της αποκέντρω 
σης και της αυτοδιοίκησης και 
τους νέους θεσμούς της λα'Γκής 
συμμετοχής που λειτουργούν 
-στα πλαίσια του δημοκρατικού' 
προγραμματισμού. .

Αναφεράμενος στα νέα μέτρα 
ο Πρωθυπουργός είπε, ότι:

— Κανένας πολίτης δεν θα θά 
μετακινείται, στην Αθήνα ,γιμ να 
λύσει τα προβλήματα του.

■— Κανένα πιστοποιητικό πέρα 
απ' .την ταυτότητά του.

. — Κανένας διορισμός χωρίς 
κριτήρια:, αξιοκρατία, διαφά­
νεια, αντικειμιενιικότηΓΓά.

— Καμιά απόφαση ερήμην αυ 
τών που τους αφορά.

Στη συνέχεια ο κ. Πα-π-ανδρέ 
ου προέβαλε το ερώτημα:

Μ-ε τί πιστοποιητικά ζητάει η

Δεξιά, η Ν.Δ. την ψήφο σου; και 
τόνισε:

Ο λαός δεν ξεχνά
Τους φακέλους, τους Γκοτζα- 

-μάινηδες.
Τις διώξεις, τα τρίκυκ-λα.
Τα ξερονήσια, τις αύρες και 

το ματ, τις καρφίτσες.
Ο λαός δεν ξεχνά την οποί- 

στασία στις 15 Ιούλη 1965 κα® 
ποια -παράταξη- εξέθρειψε στους 
-κό/Λους της τους Απριλιανούς.

Στο σημείο αυτό, ο πρωθυ­
πουργός, έκανε τη διάκριση ; με 
ταξύ της δεξιάς και στους πο 
λίίτες που εγκλωβισμένοι ψηφί 
ζουν δεξιά.

Καυτηρίασε κατόπιν την επι 
λογή ενός «αποβλήτου», όπως 
είπε, της πολιτικής ζώής στην 
ηγεσία της Μ-Δ.

Ο πρωθυπουργός αναφέρθη- 
κ« ακόμη στις τελευταίες κορυ 
φαίες επιλογές του ΠΑΣΟΚ, δηι 
λαδή! στην αναθεώρηση του Συ 
ντάγματος Και στην εκλογή 
του νέου Προέδρου της Δημο­
κρατίας κ. Χρ. Σαρττζετάκη.

-Ούρχηγός της Ν.Δ. είπες θέ 
τει υπό αμφισβήτηση- τη νόμιμό

τηιτα της εκλογής- του Πρόέ 
δρου της Δημοκρατίας.

Και 'βέβάία είναι νόμιμη. Ού 
τε υπάρχει- συνταγματική διάαι 
κασία που θα έθετε -υπό αμφι­
σβήτηση την απόφαση- της Ε 
θνικής Αντιπροσωπείας.

Που το πάει ο κ. Μητσατά- 
κης; Σπέρνει το σπόρο της ανω 
ιμαλίας. ΈΙχει γνώση των συνε 
πειών;

Ο λαός, συνέχισε, θα απαν 
τήσει στην απαράδεκτη και Ε 
■θνικά επικίνδυνη- πρόκληση.

Μπροστά στην επερχήμενηι ο 
-ριστική και- αμετάκλητη συντρι 
βή της στις εκλογές του Ιούνη, 
ανέφερε ο κ. Παιπανδρέου, η 
Δεξιά μετέρχεται όλα τα μέσα 
—τη -δημαγωγία, το ασύστολο 
ψεύδος, την κατασυκοφάντηση 
των αντιπάλων της.

Οι ελπίδες της είναι φρούδες 
Τίποτα δεν μπορεί να αντιστρέ 
ψει το γιγάντιο Πανδημοκρατι- 
κό ρεύμα -που οδηγεί στη, βέ­
βαιη; νίκη των δημοκρατικών 
—προοδευτικών δυνάμεων- στη- 
βέβαια νίκη του ΠΑΣΟΚ.

’Από τά Γυναικεία Σωματεία

ΑΦΙΕΡΒΜΓΠΗΝ ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ

0 Κ. MAN. ΔΡΕΤΤΑΚΗΣ 
ΣΤΗΝ Α ΑΘΗΝΩΝ ΜΕ ΤΟ ΚΚΕ

~* ΚάΨεΐς άνθρωπός δεν irfap 
χει που να μη δέχεται από ψυ­
χής μηνύματα συγκίνησης στο 
άκουσμα του ονόματος «Μηιτέ: 
ίρα».

Κανείς άνθρωπος δεν υπάρ­
χει που αυθόρμητα να μην έρ­
χεται στα χείλη του, σε στιγμή 
πόίνΟΜ, απελπισίας ή χαράς τα 
όνομα Μάνα μου.

Κανείς άνθρωπος δεν -υπάρ­
χει που να μην αναγνωρίζει, ό 
τι- η Μάνα ιμε θυσία πχχλλές φα 
,ρές της ζωής της φέρνει στον 
κόσμο ένα νέο άνθρωπο στον 
οποίο έδωσ εάίμα από το αίμα1 
της, πνοή από την πνοή; της, 
φως από τα φως της δια- να ε 
πιβιώσει.

Σά άκλόγιιμη θέση,, δεύτερος 
μετά τον Γρηγό-ρη Φαράκο της 
Α περιφέρειας Αθηνών και στο 
συνδυασμό- του ΚΚΕ θα τοπσ 
θετηθεί σύμφωνα με ασφαλείς 
πληροφορίες -μας ο τ. Υπουργός 
το» Οικονομικών Μανόλης 
Δρέττάκης.

Κοιτά τις ίδιες πληροφορίες 
συνέχεια στις συζητήσεις Δρετ 
τάίκηι—ΚΚΕ που είχαν προσώι 
ρ-ινά διακοπεί δόθηκε τα τελευ 
ταίά εικοσιτετράωρα και κατ® 
ιληιξάν στην παραπάνω- απόφατ 
όη.

Χθες το μεσημέρι ο κ. Δρετ 
τάκής διένειμε στις εφημερίδες 
την παρακάτω δήλωση.

ΔΗΛΩΣΗ του Μανόλη Γ. 
Δρεττάκη πρώην Υπουργού. 
«Συμπληρώνεται τούτες τις 

μέρες ένας χρόνος αφ' ότου πα 
ραιτήίθηικα από το ΠΑΣΟΚ και 
το βουλευτικό αξίωμα. Στο διά 
στημα αυτό προσπάθησα -με μια 
σειρά άρθρων μου στον ήμερή 
σιο Αθήναν’κό τύπο να βοηθή­
σω όσο μπορούσα την Αλλαγή 
-ιπόστηριίζοντας απόψεις, που 
απηχούσαν θέσεις του χώρου 
των προοδευτικών .δυνάμεων 
στον οποίο ανήκα, ανήκω καί 
θα εξακολουθώ να ανήκω.

Σε όλα τα άρθρα- μου ύποσήή 
ριζά ότι η Αλλαγή τότε μόνο 
είναι βέβαιο ότι μπορεί , να προ 
χωρήσει όταν όλες οι προοβευ 
τι'κές δυνάμεις του τόπου, συνε 
ργαστούν. Η -θέση αυτή βρήκε 
πανηγυρική- της επιβεβαίωση, 
τόσο στην εκλογή του Χρήστου 
Σάρτζετάκη- ως προέδρου της 
Δημοκρατίας όσο και στις δυο 
ψηφοφορίες που έγιναν για την 
έγκριση της πρότασης για την 
αναθεώρηση των δ ιατάξεων εκεί 
νων του Συντάγματος που αφο- 
ρούν τις υπερεξουσίες του Προ 
έδρου της Δημοκράτίάς.

Στα άρθρα -μου που προανα 
φέρθηκαν πρόσθετα ότι το- mo 
αποφασιστικό μέτρο για την δι­
εύρυνση των δημοκρατικών δια 
δικασιών, την -ισχυροποίηιση; 
της λα'Γκής κυριαρχίας και την 
ολοκλήρωση- τής Προεδρεύομε 
νης ΚοινοβόυίΛυτικής Δημο­
κρατίας -ήταν η έγκαιρη, καθιέ 
ρωση της απλής αναλογικής, 
ως πάγιου -συστήματος για την 
διεξαγωγή των βουλευτικών ε

ικλογών στη- χώρα μας. Αν εί 
χε καθιερωθεί η. απλή αιναλογι 
κή. στις επικείμενες εκλογές 
δεν υπήρχε- καμιά πιθανότητα 
να πάρει η Δεξιά την απόλήτη 
πλειοψηφία στη Βουλή όσες υ 
ποσχέσεις κι αν έδινε, με όσες 
μεταμφιέσεις κι αν εμφανιζό­
ταν και όσες διευρύνσεις κι αν 
επιχειρούσε.

-Οι εκλογές όμως της 2 Ιου 
νίου 1.98-5 δεν θα διεξαχθούν 
με την απλή αναλογική. Σ’ αυ 
τές .θα -εφαρμοστεί η νέα ενι-σίχυ 
μένη, ένα παραμορφωτικό εκλο 
γικό σύστημα παυ δίδει την δυ 
νάτότητα στη Δέξ-ιά αν και μει 
οψηφία στο λαό να. διεκδικεί 
την επανάκτηση της εξουσίας 
με στόχο την ακύρωση- της Αλ 
λαγής που. πάίνω από τα 60υ)ο 
του · Ελληνικού λαού ζήτησε 
στις εκλογές της Γ8ηκ Οκτώ- 
βρηι '81,

Την δυνατότητα αυτή πρήπει- 
να στερήσει ο λαός από την Δε­
ξιά ιμε την ψήφο του στις εκλο 
γές που μας έρχονται περιορίζω 
νιας την δύναμη της στα πρα 
γματικά της όρια που σε -Καμιά 
περίπτωση δεν- φτάνουν το
40ο)ο. ‘ Μί'

Με σκοπό να ενισχύσω και 
εγώ τήν προσπάθεια, απ» την 
μια μεριά να περιοριστεί ηι δύ 
ναμη- της Δεξιάς στα πραγματ: 
κά της όρια και να αποτραπεί 
έτσι η επάνοδος της στην «ξου 
σία και από την άλλη να προ 
χωρήσει -παραπέρα η Αλλαγή 
δέχθηκα διατηρώντας τις αρχές 
και τις απόψεις μου δηλαδή 
την ιδεολογική μου ταυτότητα, 
την πρόταση που ,μου. έγινε να 
ιμ-ετάσχω ως συνεργαζάμενος 
στο ψηφοδέλτιο του '«ΚΚΕ— 
Συνεργαζόμενοι» στην εκλογι­
κή περιφέρεια Α’ Αθήνας.

-Πιστεύω ότι- με την συμμ® 
τοχή μου στο ψηφοδέλπνο- του 
«ΚΚΕ—Συνεργαζόμενοι» βοη­
θώ στο μέτρο των δυνάμεων 
μου να συνεχιστεί με την συνε 
ραγσία όλων των προοδευτι­
κών 'δυνάμεων του τόπου και 
ιμε ολοένα και πιο αποφασιότι 
κά -βήματα η Αλλαγή που εί­
ναι βέβαιο ότι και πάλι θα απαι 
τήσει ο λαός».

ΑΘΗΝΑ ΪΙ ΜαΤου 1985

Προικισμένη- από την Πρό­

σθηιμ-άτων αποτελούν την έν­
νοια που λέγεται Μητρότης, α 
πσκλειστικό προνόμιο της Μη 
τέρας.

’Νομίζαμε λοιπόν, ότι- αξίζει 
και επιιβάλεται να υπάρχει ένας 
βώμός της Μητέρας σε κάποιο 
μέρος της πόλης μας και στην 
Γιορτή της να τοποθετούμε λϊ 
γα λουλούδια ως ένδειξή φόκ 
ρου τιμής προς την Μητέρα.

ΙΔια τούτο απευθυνόμεθα 
προς εσάς κύριε Δήμαρχε, ως 
πρώτος -πολίτης του Ηρακλείου 
καν α μόνος αρμόδιος δια τα 
της Πάλης ζητήματα που καν έ 
μπρακτα έχετε οπαδεϊξεν το φι 
λόκαλον προσόν σας, δια τον 
εξ’ωραΤσιμό της πόλης μας, να 
μας δεχθείτε προσεχώς δια να 
ακαύσωμεν τας απόψεις σας ε

ΠΑΣΟΚ
Σε διάταξη μάχης βρίσκεται 

η- διοργάνωση του ΠΑΣΟΚ 
στο Νομό μας. Συν-ειχείς περιο 
δείές πραγματοποιούνται από 
τα στελέχη και τους υποψήφι­
ους βουλευτές του κινήματος 
με στόχο την ενημέρωση του 
λαού. Χθες Σάββατο ο Υφυπου 
ργός Συγκοινωνιών και άποψή 
φιος Βουλευτής Κώστας Ασλά 
νης μίλησε στα εγκαίνια του 
εκλογικού -κέντρου του ΠΑι 
ΣΟ.Κ. στην Αλικαρνάσσιλ

Κλιμάκια εξ άλίλου τού Κάμ 
ματος περιόδευσαν χθες τα χω 
ριά Μεγάλη Βρύση- —Γεράκι— 
Πρωτόιρια —Καλύβια—■ Αμουρ 
γέλες.

Σήμερα-' Κυριακή, θα μιλήζ 
σουν: Ο1 Κώστας Ασλάνης στα 
εγκαίνια ταυ εκλογικού κέν­
τρου στην Αγ. Βαρβάρα, ο Δημ 
Σαρρής στα εγκαίνια του e- 
κ λογικού κέντρου στη- Μυρτιά', 
ο Μανόλης Παπαστεφανάκης 
στη; Βιάννο και Χόνδρο ο- Υ- 
πουργός Σύγ-κοινωνιών Γιάν­
νης ' Πάπαόονικολάκης στα ε­
γκαίνια του εκλογικού κέντρου 
στις Δαφνές. Κλιμάκια εξάλ­
λου με στελέχη, του κινήματος 
θα περιοδεύσουν σήμερα τα χω 
ριά Ανώπολη, Ν-ιπηδητό, Νεο- 
χώρι, -και Δαμάνια.

«Ν.Δ.»
Στις 8 το βράδυ σήιμε’ρα ο 

Πρόεδρος της ΚΉΠΟ και επι 
κεφαλής 'του ψηφοδελτίου στο 
-Νομό, Μανόλης Κεφάλογιάν-

του εκλογικού κέντρου του κάμ 
ματος στα Δειλινά. Θα χαιρετί 
σουν επίσης κάι οι υποψήφιοι 
του συνδυασμού.

Εξορμήσεις με στέλέχη; και 
υποψήφιους του κόμματος θα 
πραγματοποιηθούν σήμερα· στα 
χωριά.

ΚΚΕ
Σε μεγάλη συγκέντρωση ό­

πως την χαραχτήρ-ισαν κύκλοι 
του κόμματος ηΐίις Αρ-χάνες μί 
λησε προχθές το βράδυ ο Μί- 
κης Θεοδωράκης επικεφαλής 
του ψηφοδελτίου Ήπικιρατείας 
του κόμματος. Στην ίδια συγ,κέ 
ντρωση χαιρέτησε και η υπαψή 
φια στο Νομό τ. Δήμαρχος Α 
ρχανών Μαρία Πλουμίδου—Πα 
παδάκη.

Ο κ. Θεοδωράκης ιμίληρό ε 
πίσης σε συγκεντρώσεις στην 
Βιάννο —Αρκαλοχώρι.

Σύμφωνα με πληροφρίες το 
ψηφοδέλτιο του κόμματος στο 
Νομό έχει ολοκληρωθεί και θα 
περιλαμβάνει τούς: Δ. Συντιχά 
κη, Γ. Ματθαιάκη, Γ. Μούδά 
τσο, Μ-. Πλαυμίδου—Πίαπαδάκη 
(Παπιαδημητρόπουλο, ΙΗΧ. Τσια 
μαντά, Τριανταφυλλάκη.
ΕΚΤΟΣ ΠΑΣΟΚ 
Ο ΚΑΛΑ ΓΤΖΑΚΗΣ

Δήλωση αποχώρησης από το 
ΠΑΣΟΚ πρόκειται ιό δώσει 
στη δημοσιότητα -σύμφωνα με 
πληροφορίες ο τ. βουλευτής 
του κινήματος Βαγγ. ΚαλαΤ'τζά 
κιμ.

Ο κ. Κολά ι τζάκης κατά τις 
ίδιες πληροφορίες θα υποστηρί

νοια με -λεπτή; ευαισθησία μερι
μνά καν -μετειπειτα δνα την ανα π ίπχ>υ ζη-τήματος τούτου.
τροφή- του παιδιού της. 'OAoli^spewew*' * «""«yr
αυτό το- άθροισμα των συναι- Από τα Γυναικεία Σωματεία

νης θα -μιλήσει στα εγκαίνια ξει τον συνδιασμό του ΚΚΕ.

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
Λόγοι και ανίΙΑογοι

«ΤΟ ΥΔΩΡ ΤΟ ΖΩΝ»
ΥΠΟ ΤΟΥ ΙΕΡΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΝΤΙΔΑΚΗ

«Αλλά το ύδωρ, ό δώσω- αυτώ 
γενήσεται εν α-υτώ πηγή ύδατος 
σλλομενου εις ζωήν αιώνιον». 
(Ιωάνγ 4,14).

ΔΙΑΛΟΓΟΣ
Ο θιείος Οδοιπόρος της Ναζα­

ρέτ, «κεκοπιακώζ» τη φορά αυ­
τή, από τη μακρινή πεζοπορία 
της Ιουδαίος προς τη Γαλιλαίο, 
μέσω Σαμάρειας, σταθμεύει για 
λίγο στο- ιστορικό πηγάδι του Πα 
τριάρχου Ιακώβ, έξω από την πό 
λη Σιχάρ. Στο χώρο αυτό, μέσα 
σε γνωστές και άγνωστες σε μας 
συνθήκες, διανοίγεται ο σημερι­
νός διάλογος, ανάμεσα στο θεάν 
θρωπο και στη Σαμαρέίτιδα- Εί­
ναι διάλογος βάθους ψυχής, διά 
λογος που συγκλονίζει την καρ­
διά της. Είναι διάλογος μυστικής 
κατεργασίας, με μια σειρά θείων 
μεταβολών μέσα της. Είναι διά­
λογος σωτήριος, ζωοδότης, που 
οδηγεί τη Σαμαρέίτιδα από την 
τραγική μοναξιά της ζωής, στη 
χαρά της επικοινωνίας με το θεό 
από την απελπισία στην ελπίδα 
του μελλοντικού κόσμου.

Η θεία φωνή του θεανθρώπου 
τρέχει σαν καταρράκτης -από 
τους βράχους της ψυχής της γυ 
ναίκα-ς αυτής και φέρει μέσα της 
ηχώ αιώνιων πραγμάτων.

H σημερινή ημέρα γίνεται Πεν-

τηκοστή για τη Σαμαρέίτιδα, για 
τί η Χάρη του1 θεού κατέρχεται 
στην καρδιά και στη θέλησή της, 
στο χάος -και στην άβυσσο της 
ψυχής της, και δημιουργεί «το 
«κάλλος» και την αρμονία;, ανά­
βει λαμπρό τον ήλιο της αλήθειας 
και μέσα της ενθρονίζει το- βασί 
λείο της χαράς και ειρήνης.

«ΤΟ ΥΔΩΡ ΤΟ ΖΩΝ»
-Η ιστορία και η πείρα διατρα 

νώνουν -πως εκείνος, -που θα; 
βυθιστεί στα νήματα του θείου 
λόγου, στη διδασκαλία του Ευαγ

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Η ΜΗΤΕΡΑ
ΜΙΑ ΞΕΧΩΡ1ΣΓΙΙΗ μέρα εί­

ναι -η σημερινή: «Της Μηπέ- 
-ρας». Της αξίζει όχι μια, όλες 
οι μέρες του χρόνου. Γιατ ίπιρα 
γματικά είναι το μόνο πρόσω 
πα που μαζί με τον -άγγελο- πα 
ραστέκει άγρυπνος φύλακας πά 
νω από το λίκνο μόλις γεννη 
θαύμέ και μας ακολουθεί πίσω 
μας σαν σκιά , σε όλη μας τη 
ζωή. -Ακοίμητη, φροντίδα για 
την έυτυχία μας μέχρι την τε 
‘λευταία της πνοή.

★

ΕΔΗΚ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΠΕ ΕΔΗΚ Ηρακλείου κα 
λεί τα μέλη και τους φίλους 
της ΕΔΗΚ σε κτυγκέντρωση 
στα γραφεία της ΕΔΗΚ Δαιδά 
λου 4 την Δευτέρα 13 Μαίου 
και ώρα 8μ.μ. με θέματα

1) Ενημέρωση
2) Διοργάνωση του εκλογι­

κού αγώνα.
ΠΕ ΕΔΗΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η -κ. Μαρία Κουρτικάκηι κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην του συζύγου 
της Μιχαήλ υπέρ της στέγης ο 
«Καλός Σαμαρείτης».

— Η οικογ. Ελευθερίου Πλευ 
ράικη κατέθεσε -στα γραφεία 
μας Ιδρχ 3000 εις μνήμην -Γεώργ 
Στρατάικη υπέρ -αποπεράτωσης 
του UN. Αποστόλων ΠεδιάΙδος.

•— Οι αδελφές Ελένη και Με 
ράπη Κορνάρου κατέθεσαν εις 
τα γραφεία -μας δρχ 6υο χιλιά 
ιδες 2000 εις μνήμην των συγγε 
νων των Λεωνίδα Κουρμούλη 
και Ιουλίας Αλεξάνδρου Στεφα 
νίδου Ιατρού, υπέρ των συσσιτί 
ων απόρων της ενορίας των 
Αγίας Τριάδος.

(SiSS)
"AAAavtiKA
tnA. 242880

ΚΑΙ ΟΧΙ μόνο σαν μητέρα 
πρέπει να πούμε, αλλά- και σαν 
γιαγιά. Η αγάπη και η στοργή 
της έχει και στα- παιδιά των 
παιδιών της προεκτάσεις. Και 
τ' αγαπ άμε περίσσιο πάθος, 
έχει γι αυτά φυλαγμένη μια 
κρυφή βρυσούλα τρυφερότητας 
που ανοίγει με το χέρι του- Θε 
ού μόλις το- παιδί της την κά 
νει γιαγιά.

ΓΙΟΡΤΑΖΕΙ
ΟΛΟΥ του κόσμου οι Μητέ 

,ρ-ες λοιπόν γιορτάζουνε σήμερα 
,το -θείο δώρο της μητρότητας. 
Την ευ>Λ>γία και το προνόμιο 
να είναι μια γυναίκα μηιτέρα. 
Την τι-μή να παίξει τον ρό 
λο της μέσα στο σπίτι, στην οι 
κογένεια στην κοινωνία. Και 
«Ν' αναστήσει υιούς και θυγα 
τέρας» που λέει και η Γραφή. 
Και να βλέπει με άπειρη καλώ 
σύνη και χαρά τα παιδιά της κα 
θισμένα στο δείπνο και το- γεύ 
μα «ως νεόφυτα ελαιών κύκλω 
της τρ-απέξης» όπως τα είδε ο 
ψάλμωδός.

-ΕΝΑ ΛΟΥΛΟΥΔΙ, ένα φιλά 
κι, μια ευχή, από κάθε παιδί για 
τη Μητέρα του είναι τα καλύτε
-ρο δώρο που περιμένει. Και η 
«μόνη αμοιβή;, που δεν εξαγορά 
ζεται δεν αναπληρώνεται με τί 
■ποτέ. Όλα τ' άλλα είναι φτο>

Συνέχεια στην 4η σελίδα

18 μήνες γραπτή εγγύηση!!’

CHLORIDE μπαταρία Αγγλίας για 
όλους τους τύπους αυτοκινήτων και 
οχημάτων.

Είναι 
Εχει 
Είναι

εντελώς στεγανά 
υψηλή ένταση εκκίνησης 
φορητή

Λειτουργεί ακόμα και ανάποδα!!!

Μπαταρία
CHLORIDE

πώληση
χονδρική - λιανική

Αντιπρόσωπος Κρήτης 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΥΓΙΑΚΗΣ Μάχης Κρήτης 53

Τηλ. 221.925



HI ΜΑΤΟΓΡΑΦΟί
Βυσιλκιγταννάιαις 1®άν- 

Παιδιατρος
Δέχεται στο ιατρβίο του 
8—1 μ.μ. και 6—8 μ,μ. 
οδός Κυρ. Λουκάρβως 
12. Τηλ. ιατρείου 288- 
928, οικίας 237396.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο DR. Ρεθυμνιωτάκης Ν. 
Νικόλαος, Ειδικός Παθολό 
γος, δέχεται στο Ιατρείο 
του Μαυρολένης 4, Πλατ. 
Κορνάρου ( Ανωθεν Εθνι 
κής Τραπέζης). Τηλ. Ια­
τρείου: 224718. Τηλ. Οι­
κίας: 22.4558.

ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ρόδα τσάντα: και κοπάνα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛίΙΝ
Το πέρασμα' στην Ινδία
ΚΡΟΝΟΣ
Έλα να γυμνωθούμε ντάρλινγκ
ΟΡΦΕΑΣ
Αμαρτωλές πολαύσ®ις
ΟΔΥΜΙΠΑ
Ο εξολοθρευτής
KRETA DRIVEIN
Αμερικάνικο φιλμ σεξ

TO Ι1ΕΡΙΣΚ0ΠΙ0
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ -

1—25
Φαρμακεία

Kupwwi 12 Ma io* IMS

ΔΗΛΩΣΙΣ KAI ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΝΑΡΑΚΗΣ 
Χειρουργός Μαιευτήρας 

Γ υναικολόγος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Αβέρωφ 8 και Ζωγράφου 
γωνία (απέναντι από το 
παλιό Γαλλικό Ινστιτού­
το) καθημερινά από 9—1 
μ.μ. και 5,30—8 μ.μ., έ­
κτος Τετάρτης και Σαββά 
του απόγευμα. Τηλ. οικί­
ας για συνεν. 711225, 
Ιατρείου 280282. Κλινικής 
Ιδιωτ. Μαιευτήριο τηλ.
284345, 221175.

12-5-1985
Ανοικτά όλο το 2'4ωρο
Σ.Φ. Μπατάκη —·Ρούσσου Πλ:. 
Δασκαλογιάννη.
Ανοικτά' από 08.00—24.(Κ) 
Μάουραντά Αμ. οδ. Κυδωνιάς 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Ψυίλλάίκη Μ. Πλί. Κορνάρου 
Σαλσύστροιυ Ελ. οδ. Στυλ. Για 
μμλάκη,
Ανοικτά από 08.00—22 00
Καρκανάκη Ευαγγ. οδ. Αστε- 
ρουσίαι ν (Θέρισος).

MFATHPIA BKNZUWS

12-5-1985 
Διημερεύοντα

Ζ. Μαυράικη Λ. Ικάρου
Π. Μωρα ί τη,ς Λ. Ιόάροΐυ
Δημ. Σταυρουίλάκης Λ. Ικαροι» 
Γρ. Παιΰάκης Λ. 62 Μαρτύρων
1. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων
Κ. Μποριδιώκης 
ρων
Β. Γιανναύόης 
St. Τζίκας Λ.

Λ. 62 M«pu>-

Λ. Κνωσού
Κνωσού

Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης Παπέλ- 
λες
Κων. Βιστάκης Γάζι

Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού 
Γβώργ. Φιορέντζης 6ο χ)λμ. Η 
(ρακλείου —Μοιρών

Δκινυκτερεύοντα
Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Ελ. Μαυρώκη Λ. Ικάρου
Ελ. Βαμβάκου Α. Κνωσού 

13-5-1985
I. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων
Δ. Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου,
Λ. Αλατσαθιανός Α. Κνωσού

βΟΥΑΚΑΝΙΖΑΤΚΡ

Παν.
Μίαν, 
λες

12-5-1985
Πέτράκης Λ. ΓΓαστήρα 
Σκαρπαθιωτάκης Πατέλ-

13-5-1985
Νιικ. Κιαουλιάς αδ. Μίυωος
Αλ. ΔαΜδάίλης Λ. Δημοκρατίας

13-5-1985
Ανοικτά όλο το 24ωρ« 
Σαβιολιάκη Έλλη οδ. ίΥρων-υ 
μάκη-
Ανοικτά από 08ι.00—24.00
Σ.Φ. Χατζάκη·—/Πάπα,νορουλιβά 
κη, αδ. 1821

■ Ανοικτά από 08.00—20.30 
Κανακύκης Χαρ. Λ. Καλοκαίρι 
νού
Σ.Φ. Ματζαπετάκη Πλ. Καρνά 
ρου
Ανοικτά από 08.00—22.00
Τσγκαράκη-ς Γβώργ. Λ. Ικάρου 
Διημβρεύαυσες και διαι ικτερεύ 
ουσίες κλινικές ΙΚΑ.

12-5-1985
ΑύκληιπίΕίο
Θβρ. IKjA
'Ατγ. 
Θβρ. 
Αγ. 
Αγ. 
’Αγ.

’Ary.

Γεώργιος 
ΙΚΑ

Γεώργιος 
Χαράλαμπος 
Ιωάννης 

13-5-1985
Γεώργιος

Παιθ)κά 
Xatlp)K0 
Καιρδ)κά
Ορθ)κά
Οορλκ'ά

Νευρ)ικιά
Οφθ)ικά

Γαληνός
Βεναζιέλειο
Ασκλη,πικίο
Ατγ. Γεώργιος 
'.Αγ· Χαράλαμπος 
Αλυξανοράκη
Εφημεμεύοντες γιατροί

Πα(θ)κΐά 
Χκιρ)κά 
ΟρθΟκά 

Κ«ιριδ)ικά
Ορρ)κιά 

Ν®ι>ρ)Ικ®(
Οιφΐθ)κά

Αδάμόπσολος Γιώργ. Παθ. Κο 
ρνάρου 35 τηλ. 221422 
Καράβέιλιάικης Νικ. Πάιό. Θβσ) 
πης 2 τηλ. 224569.
Μαυροφόρος Ιωάν. Κιαρδ. Ζώ- 
γράφού 12 τη/. . 283655 
-ΙΊολυχρονάκης Κών. Μαιειυτ.— 
Γυν. Γερωνυμάκη 212 τηλ 284 
080
Σαμαριτώκης Ιωάν. Χειρ. Ραυπ» 
,πούλου 7 τηλ. 233077.

ΔΗΛΩΣΙΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
ΚΑΙ ΛΙΑΚΗΡΥΞΙΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

Αγγέλου Ποπαδάκη του Βασι­
λείου και της Χρύσας κατοίκου 
Ηρακλείου Κρήτης (οδός Σορβό 
λου αριθ-. 3).

Προτιθέμενος να συνάψω εφ' 
άπαξ ή κατ' επανάληψιν, εν ή 
πλείονα ενυπόθηκα δάνεια, παρά 
της Ελληνικής Τραπέζης Βιομηχσ 
νικής Αναπτύξεως (ΕΤΒΑ Α.Ε.) 
και να παραχωρήσω αυτή προς 
ασφάλειαν των δανείων τούτων, 
το δικαίωμα εγγραφής πρώτης ή 
πλειόνων επομένων κατά τάξιν υ­
ποθηκών παραχωρουμένων δια- 
δοχικώς επί του κατωτέρω περί 
γραφσιμένου κτήματος μου. δια 
κηρύσσω ότι του- κτήματος τού 
του τυγχάνω αποκλειστικός κύ­
ριος, νομεύς και κάτοχος, ήτοι ε­
νός αγροκτήματος κειμένου εις 
την κτηματικήν περιφέρειαν της 
Κοινότητος Λιμένας Χερσονήσου 
ΓΓεδιάδος Ηρακλείου Κρήτης περί 
φερείαςΕιρηνοδικείου και Υποθη 
κοφυλακείου Χερσονήσου Πεδιά 
δσς, εις θέσιν «ΚΕΦΑΛΙΑ» εκτά­
σεως κατά μεν τους τίτλους κτή 
σεως (7.334) τ. μέτρων κατά δε 
νεωτέραν και αικριβεστέραν κατα 
μέτρησιν 7.676) τ. μέτρων, ή ό­
σης εκτάσεως και αν είναι, ®μ- 
φαινομένου εις το υπό χρονολο 
γίαν Ιούνιος 1980 τοπογραφικόν 
διάγραμμα του ΑρχιτέικτωνοςΜη 
χανικού Αντωνίου Λσμπάκη υπό 
τα κεφαλαία αλφαβητικά στοι­
χεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-θ-1 
-Κ-Λ- Μ-Ν-Ξ- Ο-Π-Ρ- Α 
και συνορευομένου Βορρεϊως με 
ιδιοκτησίας Εμμανουήλ Τσαγκα- 
ράκη και κληρονόμων Ιωάννου 
Πετιναράκη, Νοτϊως με ιδιοκτη 
σίας Ροΰάνθης Μουντράκη, Γε­
ωργίου και Καλλιόπης Τζενάκη, Α 
νατολικώς με ιδιοκτησίας Εμμα­
νουήλ Τσαγκαράκη, Γεωργίου Τζε 
νά’κη, κληρονόμων Ιωάννου Απο 
στολάκη και 'Αννας συζ. Ευαγγέ 
λου Βασιλάκη και Δυτικώς με ι­
διοκτησίας Εμμανουήλ Δημοπού 
λου, δρόμω, αγνώστου1 και πέ­
ραν τούτου με ιδιοκτησίαν Γε-1 
ωργίου Μουντράκη. Το κτήμα 
τούτο περιήλθε εις εμέ εξ αγοράς 
Α) εν μέρει και δη κατ' έκτασιν 
(2.297) τ. μέτρων παρά του 
Στυλιανού Εμμανουήλ Παρλαμά, 
δυνάμει του οπ' αρ. 4609)1979 
συμβολαίου του Συμβολαιογρά­
φου Χερσονήσου Γεωργίου Σ. 
Σαββάκη, νομίμως μεταγεγραμμέ 
νου εις τα βιβλία μεταγραφών 
του Υποθηκοφυλακείου Χερσονή 
σου εν τόμω 483 και υπ’ αύξ. α ι 
ριθμόν μεταγραφής 57329, εις ον 
(δικαιοπάροχον μου) τούτο εί- ι 
χεν περιέλθει εκ διανομής μετά ' 
των συγκυριών Α) Άννας Εμμα 
νουήλ και Αμαλίας Παρλαμά συζ. \ 
Ευαγγέλου Βασιλάκη και β) Γεωρ · 
γιου Εμμανουήλ και Αμαλίας Παρ 
λάμά δυνάμει του υπ’ αριθ. 725) ι 
1966 διανεμητηρίου , συμβολαίου । 
του σύμβολα ιογραφούντος Γραμ 
ματέως Ειρηνοδικείου Χερσονή­
σου Ιωάννου Αγοπάκη, μεταγε-

Υραμμένου νομίμως εις τα βιβλία 
εν τόμω 382 και υπ’ αύξ. αρι­
θμόν 47241. Εις τους συγκύριους 
δε οίτινες διένεμαν ως είρηται το 
κτήμα τούτο- είχεν περιελθει 1) 
κατά το εν τέταρτον (1)4) εξ α- 
διανεμήτου εκ δωρεάς εν ζωή, 
παρά του πατρός αυτών Εμμα 
νουήλ Δημ. Παρλαμά, δυνάμει 
του υπ' αριθμ. 724)1966 δωρητη 
ρίσυ συμβολαίου του συμβόλαιό 
γραφούντος Γραμματέως Ειρ-ηνο 
δικείου Χερσονήσου Ιωάννου Α 
γαπάκη, νομίμως μεταγεγραμμέ- 
νου εις Υποθηκοφυλακείον Χέρσο 
νήσου εν τό-μω 382 και αύξ. αρι I 
θμόν μεταγραφής 47240 και 2) ί 
κατά τα υπόλοιπα τρία τέταρτα ι 
(3)4) εξ αδιανεμήτου, εκ κλήρο) 
νομτάς της κατά το έτος 1964] 
(17-2-64) αποβιωσάσης Μητρός] 
αυτών Αμαλίας συζ. Εμμαν. Παρ 
λαμά, το γένος Νικολάου Τσαγ ] 
καράκη, δυνάμει του υπ’ αριθμ. 
723)1966 Δηλωτικού Αποδοχής 
του Σύμβολαιογραφούντος Γραμ] 
ματέως Ειρηνοδικείου Χερσονή- '' 
σου Ιωάννου Αγαπάκη νομίμως ί 
μεταγεγραμμένου και τούτου ειςϊ 
ΥπαθηκοφυλακΕίον Χερσονήσου ] 
εν τόμω 382 και αριθμόν μετά 
γραφής 47239 και Β) ενμέρει και 
δη κατ' έκτασιν (5.037) τ. μέ­
τρων, εξ αγοράς παρά του Εμμα 
νουήλ Γεωργίου Τσαγκαράκη, δυ 
νάμει του υπ’ αριθμ. 4610)1979 ' 
συμβολαίου του Συμβολαιογρα- ί 
φου Χερσονήσου Γεωργίου Σαβ 
βάκη, νομίμως μεταγεγραμμένου ! 
εις τα βιβλία μεταγραφών του ' 
Υποθηκοφυλακείου Χερσονήσου 
εν τόμω 484 και αύξ. αριθμόν με 
ταγραφής 57328, εις ον είχεν πε 
ριελθει εν μέρει εκ κληρονομιάς , 
της προ του έτους 1933 αποβιω 
σάσης άνευ διαθήκης μητρός αυ ί 
τού Μαρίας συζ. Γεωργ. Τσαγκα ' 
ράκη, το γένος Μιχαήλ Τσαγκαρά ' 
κη, και εν μέρει κληρονομιάς του ι 
κατά το έτος 1942 αποβιώσαν- I 
τος πατρός αυτού Γεωργίου Τσα I 
γκαράκη κα ι εν συνδυασμώ προς I 
την έκτοτε γενομένην μετά των I 
λοιπών συγκληρονόμων άτυπον 
διανομήν.

ιΠρασκαλώ δε πάντα έχοντα ή 
αξιοΰντα οιονδήποτε εμπράγμα­
τον δικαίωμα ή νομήν επί του 
κτήματός ,μου τούτου, όπως συμ I 
φώνως τω άρθρω 2 παράγρ. δ -ε' 
του Νόμου 3743)1929 «περί των; 
εις την Εθνικήν Κτηματικήν Τρά. 
πεζαν της Ελλάδος παραχωρου 
μένων υποθηκών εν ταις Νέαις 
χώραις», γνωστοποιήσει εμπρο- 
θέσμως όπου ο ως άνω' Νόμος ο- 
ρίζει τα τυχόν δικαιώματα του. 
Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής 
να ενεργήσει νομϊιμως τας υπό 
του άρθρ. 2 εδ. σ’ και β’ τοίχο 
κολλήσεις και κηρύξεις του Νό­
μου τούτου.

Ηράκλειο 3-5-1985
Ο Δηλών και Προσκαλών

Αγγ(λος Βοσιλ. Παπαδάκικ [

Κυριακή 12 Μα'ϊ’ου 1985
ιΕΡΤ 1

12.00 Ενα, δύο, τρία... πάμε
12.25 Σήμερα είναι Κυριακή
12.50 Φυσικός κόσμος

1.45 Δημοτικό τραγούδι
2.15 Ειδήσεις
2.25 Πρωτάθλημα γυμναστικής
4..0Ο Χιλιαποδαρούσα
5.00 Οι άνεμοι ταυ πολέμου
6.30 Ειδήσεις
,6.45 Θεατρικοί διάλογοι
7.05 Ανο Νιτόμιινι
8.05 Κορώνα - γράμματα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική, Κυριακή

10.40 Κιν)φιΐκή βραδιά
12.00 Ειδήσεις

βΡΤ 2
1.00 Παραδοσιαική μουσική
1.30 Ντοκιμαντέρ
2.00 Ειδήσεις
2.15 Ξένη ταινία
3.45 Μουσικό πρόγραμμα
4^30 Αστέρια στον πάγο
5.00 Ντικ Τέρπιν
5.30 Σκιτσοπαιχνιδίσιματα
6.00 Εχδήσεις
7.00 Ντοκιμαντέρ
8.00 ΜΑΣ
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Η επιστροφή του 
Σέρλοκ Χόλμς

11.00 Τραγουδώντας και 
χορεύοντας

12.00 Ειδήσεις
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Κυριακή 12-6-85

05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.30 Δίκτυο
11.30 Κρητικό τέταρτο
11.45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσεις
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίικτυο

•MUMTM
uu»*TH«M · ai«Yerx»i« 
ΑΛ«Εο MYUaHlAYHt 
οδός Λάχχα 7

W«ltTAM«Hai ΤΥΤΟΓΡΛ*<|·Τ 
, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗί

OAOt MAKTttV IS
• ΝΜΚΛβΙΟΜ · ΚΡΗΤΗ*

ΓΕΛΡΠΟΕ 
ΙΕΡίΙΝΥΜΑΚΗΣ 
Φισικοθεραπευτής

Πανεπιστημιακής ορθο­
πεδικής κλινικής Ρώμης 
Ειδικός για ορθοπεδικές 
ρευματολογιικές παθή­

σεις και για μασάζ παν 
τός τύπου (για τους μη 
ασφαλισμένους τιμές συ 
μφέρουσες).

ιμ.μ. και κατ’ οίκον.
Καλοκαιρινού 120 Α’ ό 
ροφος στάση Καμαράκι 
τηλ. οικίας 283350.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝ. 
ΒΛΑΣΣΗΣ 

Χειρουργός — Μαιευτή­
ρας —Γυναικολόγος 

Επιμελητής Μαιευτικής 
κλινικής Βενιζελβίοο 

Νοσοκομείου. 
Συνεργάτης στο Ιδιώτι 
Μαώυτήρίο Ηρακλείου. 
Δέχεται Κυρίλλου Λου- 
κάρεως 12. Πρωί 8-— 
9.30 ,μόνον με ραντεβού 
Απόγευμα 5—8 και Σάβ 
βατό πρωί θ—12.
Τηλ. ιατρείου
Τηλ. οικίας 
Τηλέφ. για

Τηλ. κλινικής

287283
241184 
ραντεβού 
241689
284080

1—25

Ο Γιατρός 
k. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

• ΠΗΡΑ τηλέφωνο προχθές να ζητήσω μια πληροφορία από κάποια ιδιωτική επιχείρηση. 
Μου απάντησε μια κοπέλα με... «σπασμένα» ελληνικά. Σκέφθηκα ότι θα σήκωσε τυχαία 
το τηλέφωνο. Οταν όμως την ρώτησα σχετικά μου απάντησε ότι εργάζεται στην επιχεί­
ρηση αυτή κάθε καλοκαίρι, ενώ παράλληλα Κάνει και Τις διακοπές της! Το τερπνόν δηλαδή 
μετά του ωφελίμου. Κι εγώ — αφελώς ίσως ■— σκέφθηκα: Δεν θα μπορούσε στην επιχεϊ-

ρηση αυτή να εργάζεται μιά
• ΟΝΟΜΑΖΕΤΑΙ Νικόλο 

ος Γραμιματικάκης και είναι ιμα 
θητής ΣΤ ’τάξης το u26ou Δη 
ιμοτικού Σχολείου. Του αρέσει 
να γράφει .και να διαβάζει στί 
χους. Διάβασα μερικούς από αυ 
τούς που έχοι γράιψει και μοι» 
άρεσαν. Τους πήρα και αρχίζω 
σή|μειρα να τους δημοσιεύω:

Τί μ' αρέσει, τί μ’ αρέσει 
αν ιμε ρώταγε κανείς 
θα του τόλεγα αμιέσως 
και θα έφευγα ευθύς.

Τίι ,μ' αρέσει, τί μ’ αρέσει 
τώρα, τώρα θα το πω 
τί' αλήίθεια μου αρέσει 
αχ! για σπάσου να ακεχοτώ.

Τί μ' αρέσει!
μια βαρκούλα, ένα ηλβκρον,ι 

κό
τί μ' αρέΙσει, τί μ' αρέσει 
αχ! καλέ θα τρελΙλαιθώ.

• ΣΥΙΝΕΙΡΤΊΑΠΗΣ τηις 
στήιλης παρακολούθησ» 

μια δίκη, στο Τριμελές και 
μου μι/τεφερε το...στάρι 
της, το οποίο κααιχιωρώ... 
«ν πβριλήψει: Ο ανεψιός 
ιείίχίε ερωτικές σχρσειίς -με 
την. θεία του!!! Ο θείος 
του —ο σύζυγος της θείας 
τοι»— το κατήγ,γβιλιε στ' α 
ιδέλίφια του και ο ανειψιός 
ειθεώρηισε...εαυτόν θιγέντα, 
οπότε έσπευσε να υποβάλει 
μήνυση' κατά του θείου για 

να αποκαταστήισει την τι­
μή του!!! Σίτο Δικαστήριο 
απαδάίχθηκ® ότι πράγματι 
ο ανεψιός είχε; σχέοιεις με 
τηιν θεία και φυσικά αιπήλ 
λαξε τον κατη,γοραύιμεινο 
θείο. Βλύπεις ο ανεψιός ή 
θέλε και τα...ρέστα.

• ΑΥΡΙΟ Δευτέρα και την 
Τρίτηι 13 ,κ,ια 14 ΜαΎου θα δα 
θούν στο «Αστάρια» από το θέ 
ατρο «'Έρευνας» οι παραστά­
σεις με το έργο «θ' Κύριος και 
ο ΤΓαρασκευάς» που συνέθεσε 
ο Δημήτρης Ποταμίτης, ανατρέ 
χαντας <σε διάφορες πηγές: στο 
αφήγημα, του Ντεφόε «Ροβιν- 
σών Κρούσος» και στο ρφπγθ 
μα ταυ Τουρνιέ «Παρασκειάς ή 
στις μονές του Ειρηνικοί'»). Κι 
ακόμα στο σενάριο της ταινίας 
ταυ Τζακ Κολντ «ΙΙαρασκειυάς» 
και ταυ Ζεράρ Βειργικέζ με τον 
ίδιο, τίτλο. «Διάβασα και ξανα 
διάβασα τα αφηγήματα. Είδα 
πολλές φορές τις ταινίες», λέ­
ει ο. Δηιμήτρης Ποταμίτης. Μετά 
φρόντισα, να απομακρυνθώ από 
όλα. Ο μύθος του Ραβινσώνα 
συγκαταλέγείαι σ' αυτούς που 
θα οναμάζαμιε αρχέτυπους μύ-
θους. Δεν θέλησα να διασκευά 
σω ένα μυθιστόρημα. Επιδίωξα 
να ξέκιινήσω από ένα μιόθο επι 
δεικτικό σε πάλές όκδοχές Και1 
να τον επανατοποθετήσω. Και 
μ' αυτή την ένοια θα τολμούσα 
να πω ότι δεν έγραψα έργοι αλ 
λά σκηνοθέτησα μύθο. Έίτσι ά 
,ρχισα τηιν έρευνα για τα όσα 
μπορεί να, σημαίνει ο Ρόβινσώ 
νας για μένα και για τους στ) 
μερινούς ανθρώπους. Αυτά τα 
βιώματα θέλησα νατα καταγρά­
ψω' θεατρικά. Έσπρωξα τους ή 
.ρωες πέρα από ιστορικές ή μυ­
θιστορηματικές προεκτάσεις 
τοιυς, σε ακραίες και πολυεοώπε 
δες εκφάνσεις. Ο δικός μου Ρο 
βινσώνας κάπου θα μιλήσει με 
τον Φάσυστ, ιμε τον Βρετανικό 
Λέοντα και τον Σάρτ,ρ. Ο Πα 
ρασκάυάς μου με τον Μαιρύ και 
τον Βούδα». Με αυτά τα δάδα 
μένα ο> Ποταμίτης θεώρησε υπο 
χρέωση του να: υπογράψει το 
έργο αναλαμβάνοντας όλη την 
ευθύνηι. Γιατί πιστεύει ότι το ό 
ναμα κάποιου από τους ,μυθιστο 
ριογιράφους πάνω στον τίτλο 
το») έργου θα ήταν βολικό αλλά

«ΚΥΘΗΡΑ»
Στην σεβαστή πελατεία μας, ανακοινώνομε 

ότι θα παραμείνουμε κλειστά όλο το καλοκαίρι

για προσωπικούς λόγους.

MNHMOSYNO
Στον Ι.Ν. Αγ. Δημιητρίου Μόριά στις 8,30 π.μ. της 

Τρίτης 14 Μα’ϊ’ου 1985 θα γίνει το μνημόσυνο του προσφι 
λούς μας συζύγου, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ K3TZANAKH
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Παρα- 
καλούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται, να παρα- 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Τα παιδιά: Στυλιανή Κοτζανάκη, Αριστέα Κότζανάκη, Γεώρ 
γιος και Ελένη Κοτζανάκη, Αναστασία και Ματθαίος Τσα- 
τσάκης.
Τσ εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕλΑπνίδα:
λ : ί’

«Ο Κύριος κι ο Παρασκευάς».
θα ήταν απάτη,. Ο Ροβινσώναις 

κατά τον Ποταμτίη, είναι ο λευ 
κός, ο «Κύριος», σύμβουλο της 
λογικής, ταυ -εκπολιτισμένου ' 
καΐαΜΜΐ<»τΐΒ:μού. Ο «ιΠάριΟ 

σκθυάς»®ίναι. ο· μαύρος ο «σκλά 
βος, το ανθρώπινοι ένστικτο. Ο 
πρώτος ,θα προσπαθήσει να εκ 
πολιτίσ&ι τον δεύτερο. Ο Πα 
μασκευάς μβ τον τρόπο του, όέ 
χεται ή απορρίπτει όλα αυτά, 
ό-ημιουργώντας συγκεκριμένη 
στάση απάντηση στον σύγχρο­
νο κόσμο. Σημειώνουμε ότι η 
είσοδο ςτου κοινού θα γίνεται 
από τηγι οδό Ιδαμενέτος.

• ΤΟ δειματώκι στάλθηκε 
από Αθήνα με προορισυό 
το Ηράκλειο και συγκεκρι 
μάνα ένα γραφείο στην ο 

δό Θεσσαλονίκης. Βρέθηκε, 
όμως, στην ΘεσαλονίΚηι!!! 
Τί’ οδός Θεσσαλονίκης, τί 
πόλη- της Θεσσαλσνίίκηι,

σικέφθηικε ίσως ο υπάιλλη 
λος της Ολυμπιακής και το 
έστειλε στην όμορφη πρώ 
τεύουσα ταυ βαρά!

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή
ΊΕνας Σκοτσέζος προσκαλεί 

κάποιον σε γεύμα: «Θ' «πάρεις 
το λεωφορείο. Θα κατέβεις 'σΐα 
τέρμα. Θα προχωρήσεις δεξιά 
και στον πρώτο 'δρόμο θα κά­
νεις αριστερά. Μόλις δεις ένα 
κόκκινο σπίτι, πέρασε απέναν­
τι και στο άλλο πεζοδρόμιο θα 
δεις ένα σπίτι με κήπο. Αιυτό 
είναι τ οδικό μου. Θα μπεις «ύ
κόλα, μόλις στορωξεις την 
ρτα μβ το κό&ι σου.

—ιΚαι γιατί 
τά ο φίλος.

—Γιατί στα 
ζω να κρατάς 
με!

μ ® to πό6ι; ρω

χέρια σαυ, ήλπΙίΙ 
αυτά που θά1 φά

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Ελένης συζ Οδυσσέως Καϊββά: 
λου, το γένος Ιωάννου και Μα 
ρίας Σταυρακάκη, οικοκυράς, 
κατοίκου Αθηνών, οδός Αμαλιά 
ιδος 25 Αμπελόκηποι.

Προτιθεμένη να συνάψω ενυ­
πόθηκο/ δάνειον παρά της Εθ 
νικής τραπέιζης της Ελλάδος και 
να παραχωρήσω εις αυτήν 
προς -ασφάλειαν του δάνειου 
τούτου το δικαίωμα εγγραφής 
υποθήκης επί των κατωτέρω α 
κινήτων κτημάτων μου κειμέ 
νων εις την κτηματικήν περιφέ 
ρειαν Καρκαδιώτισσας Τεμέ­
νους, κοινότητας (Κυπαρισσιού 
Υποθηκοφυλακείου Αριχανών 
και Ειρηνοδικείου Ηρακλείου, ή 
τοι 1-) ιΕις θέσιν «Νξροκολύμ- 
πους» ελοιοφύτου εκτάσεως 
δυο (2) στρεμμάτων εμπεριέχο­
ντας πενήντα τέσσερα (54) ε- 
λαιόΐδειντρα, συνοιρευομένου 
γύ,ρωθεν κτήμα-σι βορρείως Εμ 
μαν. Σταυρακάκη Νοτϊως Γεω 
ργ. Σταυρακάκη, Αν-ατολικώς 
Νικολ. ΆγγουιρΙδάκη και Δυτι- 
κώς Αποστόλου, Ανδρέα και Εμ 
μαν. Σταυρακάκη 2) Εις θέσιν 
«Βαρσάμη» ελαιοφύτου εκτάσε 
ως ενός και ημίσεως (1.5) στρέμ 
,ματος περίπου,, εμπεριεχοντος 
τριάντα έξ (36) ελαιόδενδρα, 
συνορευαμένου γύρωθεν κτήμα 
σι βορείως Ανδρονίκης Κουτου 
λάκη, νοτϊως δρόμον αγροτι 
κάν, ανατολικώς Δη,μητριού 
'Σταυρακάκη και Δυτικώς Μύ- 
ιρωνος Καλλέργη 3) Εις θέσιν 
«Μαχαιριάδες» ελαιοφύτου :κτά 
σεως δώδεκα (12) στρεμμάτων, 
εμπεριέχοντος διακόσια ογδόν­
τα (280') ελαιόδενδρύλια, συνο 
ρευσμένου γύρωθεν κτήμα,σι 
βορρείως Εμμαν. Σταυρακάκη 
Νικηφ. Σταυρακάκη και Γεωργ. 
ιΜολούδάκη, νοτϊως Ιωάν. Μα- 
νουσάκη, Ανατολικώς αγροτικόν 
δρόμον και δυτικώς Αποστόλου 
(Ιωάννου Σταυρακάκη και 4) 
Εις θέσιν «Καρρές» αγρού χέρ­
σου εκτάσεως ενός (11) στρέμ­
ματος, εμπεριέχοντος δυο (2) 
ελαιάδενδρα συνορευομένου γύ 
ρωθεν ικτήμασι ιβορρεϊως κλήρο 
νόμων -Αντωνίου Αγγουιρ-ιδάκη 
και κληρονόμων , Εμμαν. Δημ. 
Σταυρακάκη, νοτϊως Αντωνίου 
(Καράτση, ανατολικώς και Δυτι 
κώς με αγροτικόν δρόμον.

Διακηρύσσω ότι απάντων 
των ανωτέρω ακινήτων τυγχά­
νω αποκλειστική κυρία, νομεύς 
-και κάτοχος. Τα ακίνητα ταυτα

κέκτηιμαι εκ γονικής παροχής 
παρά του πατρός ,μου /Ιωάννου 
ΑΥδρέου Σταυρακάκη, γεωργού 
κατοίκου Καρ-καΐδιώτισας Τ«μέ 
νους, δυνάμει του υπ αριθμ. 
3098)118—θ—II984 ο υμβολα ι ο υ 
της Συμβολαιογράφου Αρχα 
νών Αικατερίνης Αλεξοπούλου 
Γούναρη, νομίμως μετογργρα,μ- 
μένου εις τα 'βιβλία μεταγρα 
φών του Υποθηκοφυλακείου Α 
ιρχ-ανών εις τόμον 257 και αυξ 
αριθμ μεταγραφής 30.353.

Ο ιδιικαιοπ-άροχός μου Ιωάν­
νης ΑΜδρ. Στα-υρακάκης απέκτη­
σε την κυρι-ότητα των ως άνω 
ακινήτων -εκ κληρονομιάς του 
κατά το έτος 1-923 α-ποβιώσα 
ντος πατρός του Ανδρέου Σταυ 
ρακιάκη και κατόπιν ατύπου δια 
νομής μετά των λοιπών συγκλη 
ρονόμων γενομέινης ευθύς μετά
τον θάνατον αυτού.

Τα ως άνω ακίνητα, 
γράφονται κατά θέσιν, 
και όρια, κατέχω από

ως περί 
έκτασιν
της συ

ντάξεως του ως άνω σύμβολα! 
ου, διανοία κυρίου, νομίμω τί 
τλω και καλή τη πίστει μέχρι 
σήμερον συνεχώς και αδιαλεί 
πτως, προ εμού και δικαιοπά 
ιροιχος μου και οδικαιοπάροχος 
του δικαιοπαρόιχου μου ενέμε- 
ντο και ιδιακατείχον τα ακίνητα 
τούτα διανοία κυρίων και καλή 
τη πίστει συνεχώς και σδειαλεί, 
πτως προ του έτους 1910 και 
μέχρι της εις εμέ περιελεύσεως 
των κατά, τ ανωτέρω.

Προσκαλουμε δε πάντα έχο- 
ντα ή σξισύντα οιονδήποτε εμ 
πράγματον δικαίωμα ή νομήν 
επί των ακινήτων μου τούτων 
όπως συμφώνως προς το άρθρ 
2 παραγρ. δ του Νόμου 3743) 
1929 «περίί των εις την Εθνι­
κήν κτηματικήν Τράπεζαν της 
Ελλάδος παραχωρουμένων Υπσ 
θηκών επί ακινήτων εν ταίς Νέ 
αις χώραις», γνωστοποιήση εμ 
πρ σθέσμως όπο υ 0 Νόμο ς ούτο ς 
ορίζει, τα τυχόν δικαιώματα 
του.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελή 
τής να ενεργήση νομίμως τας 
υπό του αρθρ. 2 εδοφ:. α και β 
τοιχοκολήσεις και κηρύξεις του 
Νόμου τούτου.

Ηράκλειον 3 Μαϊου 1985
Η ιδηλουσα, προσκαλσϋσα και 

π αρ αγγέλου σα
Ελιένη σύζυγος
Οδυσέως Καββάλον

Αριθμός 180

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Q παρά τω Πρωτοδικείω Ηρα 

κλιείου Κρήτης Δικαοτικός Επιμε 
λητής Γεώργιος Σταυρου Ντα- 
οιύτης, κάτοικος Ηρακλείου (Πα 
παλεξάνδρου αριθ. 16)

ΔΗΛΟιιΊΟΊΩ
Ό(τι. την εικοστήν εκτην ίέοην) 
του μήνας Ινια ι ου του χικιο- 
στου εννεακοσιοστου ογοσηκυ- 
στου πέμπτου (iuao) έτους ημε 
ραν Κυριακήν και οπό ώρας ιυης 
πρωινής εως 12ης μεσημβρινής 
της ίδιας ημέμος ενώπιον 1 
Συμβολαιογράφου πρακΛειου κ. 
Βασιλικής Καλλιγιαννακη - Δορά 
βαγγέλη, ως επί του πΛειοτηρια 
σμού υπάλληλου, η του νομ,ιμου 
αυτής αναπληρωτού, και εις το 
κοινοτικόν καταστημα της κοινο 
τητος Νέας Αλικαρνασσού Ηρα­
κλείου, τη επισπεύσει του Βαοι 
λείου Ηλιακή του Γεωργίου, μη 
χανικο,ύ αυτοκινήτων κατοίκου 
Ηρακλείου (Μίνωος και Δραμουν 
τάνη 3) θέλει εκτεθεί εις όημόσι 
ον αναγκαστικόν πλειστηριασμον 
το κάτωθι αναφεραμενον και πε 
ριγραφόμενον ακίνητον ιδιοκτη 
σίας του οφειλέτου ΕμμανουηΛ 
Κωνσταντινίδη, του Ιωαιννου Ερ 
γολάβου, κατοίκου Ηραικλείου
Πλατεία Δασκαλογιάννη) ΗΤΟΙ 
το υπό στοιχ. Α-2 διαμέρισμα το 
οποίον ευρϊσκιεται εις τον πρώ­
τον όροφον πολυκατοικίας η ο­
ποία έχει ανεγερθεί επί οικοπέ­
δου εκτάσεως 264 r.u. κειμένου 
εις την κτηματικήν περιφέρειαν 
της Κοινότητος Ν. Αλικαρνασ­
σού Ηρακλείου, του Ειρηνοδικεϊ 
ου και Υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου το οποίον συνορεύει Βορ 
ρείως επί πλευράς μήκους 24 μ. 
με ιδιοκτησίαν ΜιχαήΛ Χορευτά 
κη, Νοτϊως επί πλευράς μήκους 
24 μ. με ιδιοκτησίαν Καλλιόπης 
Συμιανακη, Δυτικώς με ιδιοκτη­
σίαν Ελισσάιβετ Γρ-ηγοράκη επί 
πλευράς μήκους 11 μ. και Ανατο 
λικώς επί πλευράς μήκους 11 μ. 
με οδόν Σταδίου. Το ειρημένον 
διαμέρισμα (οριζόντιος ιδιοκτη­
σία) ευρ-ϊσκεται εις ημιτελή κατά 
στάσιν και συνορεύει γύρωθεν 
ΒΟΡΡΕΪΩΣ με φωταγωγόν και 
με ιδιοκτησίαν Μιχαήλ Χορευτά 
κη, ΝΟΤΪΩΣ με κλιμακοστάσιον, 
πλατύσκαλων, φωταγωγόν και με 
το υπό στοιχ. Α-1 διαμέρισμα 
του ίδιου ορόφου, ΔΥΤΙΚΩΣ με 
ακάλυπτον χώρον πολυκατοικίας 
και εν μέρει με φωυνωγόν και 
ιμε το Α-1, ώιαμέρισμπ του ίδιου 
ορόφου και ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΣ με την 
οδόν Σταδίου και εν μέρει με 
φωταγωγόν, αποτελείται δε εκ 
μιάς σαλοτραπεζαρώς, ενός υ­
πνοδωματίου, κουζίνας, αποθή­
κης χώλλ, διαδρόυου, λουτρού 
και ετέρας μικρός σποθήιης, έχει 
καθαρήν επιφάνειαν 81,10 τ.μ. ε­
πιφάνειαν κοινοχρήστων 8 30 τ . 
μ., ολικήν επιφάνειαν 89,40 τ.μ., 
καθαρόν όγκον 243,30 μ3, όγκον 
κοινοχρήστων 24,90 μ3, ολικόν 
όγκον 268,20 μ3, ποσοστόν συνι 
διιοκτησίας εφ' όλου του άνω: οι 
κοπέδου κατά 161)1000 εξ αδιαι 
ρέτου, κέκτηται δε τούτο- ο καθ' 
ου δυνάμει του υπ' αριθμ. 15493 
Συμβολαίου της Συυ!βολα:ιογρά- 
φοο Ηρακλείου Κρήτης συζ. Μι 
χαήλ Φαρσάρη το γένος Ιωάννου 
Σμπώκου, ναμί-μα ς μεταγεγραμμέ 
νον εις τα βιβλία μεταγραφώ/ 
του Υποθηκοφυλακείου Ηροκλεί 
ου εν τόμω 1665 με αύξοντα π- 
ριθμόν μεταγραφής 174498.' Ως 
τιμή ίνα χρησιμεύσει ως πρώτη 
προσφορά κατά την ημέραν του

πλΕίστηριασιμού και δια την έναρ 
ξιν αυτού ορίζεται η τοιαύτη. 
της υπ’ αριθμ. 2243)1985 εκθέσε 
ως κατασχέσεως του Διικαστικου 
Επιμελητού του Πρωτοδικεου Η 
ραικλείαυ Ιωάννου Αγγελάικιη ήτοι 
δραχμαί (1.500.000).

Το ως άνω εκπλειστηρί'αισθησό 
μενον ακίνητον κατεσχέθη avay 
καατικώς τη επισπεύσει του Ιω- 
άννου ΑΐΥΥελάκη., δικαστικού επι 
μελητού, κατοίκου Ηρακλείου 
Δαιδάλου 31, ως τούτο εμφαίνη 
ται εκ της υπ' αριθμ. 2243)1985 
Εκθέσεως Κατασχέσεως ακινήτου 
του ίδιου δικ. επιμελητού Ιωόν- 
νου Αγγελόκη. Εν συνεχεία εξε- 
δόθη τό υπ' αριθμόν 2248)30-1- 
1985 πρόγραμμα πλειστηριασμού 
ακινήτου του ιδίδυ ως άνω δικ. 
επιμελητού Ιωάννου Αγγελόκη, 
δια του οποίου ωρίσθη ως ημε­
ρομηνία διενεργείας του εν λόγω 
πλειστηριασμού η ΙΤή Μαρτίου 
1985 ενώπιον της ιδίας ως άνω 
Συμβ)φου κ. Βασιλικής ,Καλλι- 
γιιαννάκη - Καραιβαγγέλη,, πλην ό­
μως ο πλειστηριιασμός ούτος δεν 
εγένετο ένεκεν νομίμων λόγων.

Ο πλειστιηρΊασμός ούτος διε- 
νεργείται δυνάμει του: υπ' αριθ. 
1163 και υπό χρονολογίαν 28 
Μαρτίου 1985 Δηλωτικού Βτι- 
σπιεύσεως υπό τρίτου μη γενομέ 
νου πλειστηριίιαισμού της Συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου κ. Βασι 
λικής Καλλιγιαννάικη - Καραιβαγ 
γέλη, δΓ ου επισπεύδεται ο (μη 
γενόμενος) πλειστηριασμός υπό 
του ως άνω επισπεύδοντος Βασι 
λείου Ηλιάκη του Γεωργίου κα 
ταικου Ηρακλείου, όστις κατέθε­
σε προς τούτο εις την ως άνω 
Συμβολαιογράφον και υπάλληλόν 
επί του εν προκειμένω πλειστηρια 
σμού: 1) Το πρώτον εκτελεστόν 
απόγραφον της υπ' αριθμ. 545) 
1981 διαταγής πληρωμής του Μ ο 
ναμελούς Πρωτοδικείου Ηροκλεί 
ου νομίμως περιιβεβλημένής τον 
εκτελεστήριον τύπον και 2) Την 
υπ' αριθμ. 2.294)!ΐ2-1'0»1984 Έκ 
θεσιν Επιόόσεως εμού του ίδιου 
ως άν ωΔικαστικου Επιμελητού 
Γεωργίου Στ. Νταούτη, εξ ης εμ 
φρίνηται η νόμιμος κοινοποίησις 
ακριβούς αντιγράφου εξ απογρα 
φου της ως άνω διαταγής πλη 
ρωμής μετά παρά πόδας τούτου 
υπό χρονολογίαν 8-10-1984 επιτα 
γής, προς τον ως άνω οφειλέτην 
Εμμανουήλ Ιωάννου Κωνσταντι 
νίδην, εργολάβον οικοδομών, κά 
τοικον Ηρακλείου, δΓ ης επετάγη 
ούτος όπως καταβάλη εις τον ως 
άνω επισπεύδοντα Βασίλειον Ηλι 
σκην του Γεωργίου, κάτοικον Η 
ρακλείου, τα εν τη επιταγή του 
τούτη χρηματικά ποσά ήτοι εν 
συνόλω δρχ. (117.369) και τού­
τος νομιμοτόκως μέχρι ς εζοφλή 
σεως, και εδήλωσεν ότι επισπεύ 
δει τον μη γενόμενον πλριστηρια 
σμόν του ως άν ωακινήτου βάσει 
της υπ' αριθμ. 2243)11985 Εκθέ 
σεως Κατασχέσεως του Δικαστι 
ικού Επιμελητού των εν Ηρακλείω 
Πρώτοδικών Ιωάννου Αγγελάκη 
και ορίζει ημερομηνίαν διενεργεί ! 
ας του πλειστηριασμού την 26ην ] 
Μα ί ου 1985 ημέραν Κυριακήν < 
και ώραν 10—12 μ. -ενώπιον της J 
ιδίας ως άνω Συμβ)φου κ. Βασι ] 
λικής Καλλιγιαννάκη - Καραιβαγ < 
γέλη. I

Το ως άνω δηλωτικόν επισπεύ ’ 
σεως υπό τρίτου μη γενοιμένου < 
πλειστηριιασμού εκοιναποιήθη νο ] 
μίμως προς τον οφελέτην, ειτ τον < 
αρχικώς επισπεύδοντα εν προκει *

μένω Ιωάννην Αγγελάκην, και 
ιιροςτονκ. ΥποθηκοφυΛυκο Ηρα 
ΚΛειοιυ Κρητης οια την νόμιμόν 
εγγραφήν εις τα βιβλία κατασχε 
σεως του ΥποθηκοφυλοκΒίου Η­
ρακλείου ως τούτο· εμφαινηια; 
εκ των υπ' (αριθμ. 3282, 3280 και 
3279)2-4-19«5 Εκθέσεων μου επί 
όοσεως αντι,στοίχως. Επί του ως 
ανω ακινήτου υφίστανται τα 
κάτωθι βάρη, συμφώνως προς το 
υπ.'. αριθμ. 2022)3-4-1985 Πιστό 
ποιητικόν του Υποθηκοφυλακεί­
ου Ηρακλείου ήτοι: Τ) Υποθήκη 
που γράφηκε 14 Ιανουάριου 
1985 για δραχμές 3.831.343 κατά 
Εμμανουήλ Κωνσταντινίδη του 
Ιωάννου, υπέρ του Ελληνικού 
Δημοσίου (Β' Ταμείου Ηρακλεί- 
ου) στον τόμο 558 φύλλο 48200 
στοιχ, 1)Α δυνάμει τον υπ' αριίθ. 
πρωτ. 220)1985 εγγράφου Β' Τα 
μείαυ ΗραικλΡίου. 2) Η υπ' αριθ. 
319)11982 εκόοοη ιατασχεσιως 
του Δικαστικού επιμΜητου του 
ΙΊρωτοοτκειου Ηρακκίιου r-.μοκλη 
Δαριβκινακη απο τ .,ν Εμμανου­
ήλ Αστυρακακη του ί εωργιου 
καιι της Λαρίκλειας, κάτοικου Η­
ράκλειου, ΚΑΊΆ Εμμανουήλ κων 
σταντινίδη του Ιωάννου και της 
Κρυστάλλης, εργοΛαρου οικοοο- 
μών, κάτοικου Η.ρακΛείΟυ, που 
καταχωρήθηκε την 12 Μαρτίου 
1982 στον τόμο 54 υπ αύξοντα 
αριθμόν κατασχέσεως 33, όυνα- 
μει κα,ι προς εκτεΛεσ.ν της υπ' 
αριθμόν 926)1981 αποφασεως 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Ηραικλείου για όο··.χμ. 350.000. 
3) Η υπ' αριθ. 30)83 εκθεση κατα 
οχεσεως του Δικαστικού ΕπιμεΛη 
τού του Πρωτοδικείου Ηροκλεί 
•ου Γεωργίου Νταούτη από το 
Ελληνικό Δημόσιο (Β' Ταμείο Η- 
ρακλείου) κατά Εμμανουήλ Κων 
•σταντινίδη του Ιωάννου και της 
Κρυστάλλης, που καταχωρήθηκε 
την 30 Δεκεμβρίου 1983 στον τό 
μο58 υπ" αύξοντα αριθμόν κατα 
σχέισεως '58, προς εκτέλεσιν της 
υπ' αριθμ. 9993)1983 έγγραφου 
•παραγγελίας του κ. Δ)ντού Β 
Ταμείου Ηρακλείου για δραχμές 
4.963.761. 4) Η υπ' αριθ. 2090) 
1984 έκθεση κατασχέσεως του 
Δικαστικού Επιμελητού του Πρω 
τοδικείου Ηρακλείου Ιωάννου Αν 
γελάκη από το ΙΚΑ Ηρακλείου 
ΚΑΤΑ Εμμανουήλ Ιωάννου Κων 
σταντινίδη που καταχωρήθηκε 
την 9 Ιανουαρίαυ 1984 στον τό 
μο 58 υπ' αύξοντα αριθμόν κα 
τασχέσεως 64, δυνάμει της υπ' 
αριθμόν 21784)1983 παραγγελί­
ας τοιυ κ. Δ)ντού ΙιΚΑ Ηρακλεί­
ου για δραχμές 4.793.640. και 
5) Η υπ' αριθμ. 2243)1985 έκθε 
ση κατασχέσεως του Δικαστικού 
Επιμελητού του Πρωτοδικείου Η 
ρακλείου Ιωάννου Αγγελάικη από 
τον Ιωάννην Αγγελσκη κατά Εμ 
μα νουήλ Κωνσταντινίδη που κα 
ταχωρήθηκε την 25 Ιανουάριου 
1985 στον τόμο 62 υπ' αύξοντα 
αριθμόν κατασχέσεως 2, δυνάμει 
και προς εκτέλεσιν της υπ' αριθ.

1824)1984 διαταγής πληρωμής 
του Ειρηνσοικι.ου ΐΊρακΛειο-υ για 
δραχμές 120.7/1), στο περωωριο 
της οημειωυηκε οτι στις 2 Απρι 
λιου ΐύόιο η παραπανω υπ αριό. 
2243)1985 έκθεση κατασχέσεως 
επισπεύδεται από τον Βασίλειο 
Ηλιάκη του Γεωργίου και της 
Ελένης μηχανικόν αυτοκινήτων, 
κάτοικον Ηράκλειου, δυνάμει του 
υπ' αριθμ. 1163)1985 δηλωτικού 
της Συμβολα.ογραφου Ηρακλεί­
ου Βασιλικής Καλλιγιαννάκη - Κα 
ραβαγγέλη για δραχμές 117,369.

Ο πλειστηριασμός ούτος γενή- 
σεται τοις μετρητοίς η ΰε κατα 
κύ,ρωσις εις τον προσφέροντα 
την μεγαλυτέραν τιμήν αφού 
προηγουμένως τρεις φορές γίνη 
πρόσκλησις προς πλειοοοσίαν. Τσ 
φερέγγυον των πλειοδοτών είναι 
της απολύτου κρίσεως του ως ά­
νω επί του πλειστηριασμού υπαλ 
ληλου δύναιται δε ούτος να ζητή 
σηπαρ' έκδοτου πλειοδότου την 
καταβολήν αναλόγου εγγυήσεως. 
Ο τελευταίος υπερθεματιστης υ- 
ποχρεούται να καταβαλη εις τον 
επί του πλειστηριασμού υπαλΛη 
λον ολόκληρον το εκπλειστηρία- 
σμα εις μετρητά άμα τη κατακυ 
ρώσει μετά των δικαιωμάτων 
του Τ.Σ. Νομικών και του κήρυ 
,κος άλλως γίνεται εις βάρος του 
εμπροθέαμως αναπλειστηρια­
σμός. Ο1 οιοσδήποτε υπερθημιατι 
στής δεσμεύετσι μέχρι ιμείζονος 
προσφοράς ο δε δια λογαριασμόν 
τρίτου υπερθεματίζων οφείλει 
να δηλώση εις τον ,επί του πλει 
στηριαομου υπάλληλον το όνο­
μα εκείνου υπέρ του οποίου υπέρ 
θεμάτισεν.

Αντίγραφα του παρόντος προ 
γράμματος εντέλλεται αρμόδιος 
δικαστ. επιμελητής όπως επιδώ- 
ση προς τον ως άνω οφειλέτην, 
προς τον κ. Ειρηνοδίκην Ηρα- 
ικλείου, προς τον ρχικώς επι- 
σπεύδοντα Ιωάννην Αγγελάκην, 
κάτοικον Ηραικλείου, προς τους 
κ. Δ)ντάς ΙΚΑ, ΤΕΒΕ, ΑΤΕ, Τελώ 
νείου, Α' και Β' Δημ. Ταμείου Η 
ρακλείου, επίσης δε όπως προβή 
εις τας εκ του νόμου προβλεπο- 
μένας τοιχοκολλήσεις. Ωσαύτως 
δε εντέλλεται ο αυτός δικαστ. ε- 
,πιμελήτής όπως προβή εις την 
δημοσίευσιν του παρόντος προ­
γράμματος δεκαπέντε (15) ημέ­
ρας τουλάχιστον πριν από την 
διενέργειαν του πλειστηριασμού, 
εις την ενταύθα εκδιδομένην ημε 
ρησίως εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ».

Προσκαλούνται όθεν οι βουλό 
μενοι όπως προσέλθουν κατά την 
ορισθ'είσαν ως άνω ημεροχρονο 
λόγιαν εις τον τόπον του πλέι- 
στηριασιμού ίνα' πλειοδοτήσουν.

Εφ' ω συνετάγη το παρόν πρό 
γραμμα σήμερον την 8ην Απριλί 
ου 11985 εν τω Γραφεϊω μου υπε 
γράφη νομίμως.

Ο επί της εκτελεσεως δικ. επι­
μελητής

(Τ.Σ.Υ.) Πεώργ. Σ,(Νταούτης.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ— SERVICE
ΨΥΓΕΙΩΝ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ.

Πωλούνται μεταχειρισμένα ψυγεία.

Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι. 
Τηλ.: 241218.

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
μ ιθΗΜΑίΙΚΑ, Φυσική και 
χημεία παραδίδονται σε μαθη- 

ιχ,μνασίου και Λυκείου. Τη 
Λέφ. 286099.

(Μ1'52ΐ) 4—6
|ν\ΘΗΓΗΤΗΣ με μεγάλη· φρο 
. τιστηριακή: πείρα αναλαμβάνει 
ϊΛεύθ>Λ·α μαθητές Γυμνασίου 
κ·αι Λυκείου στα Μαθηματικά, 
φυσική και Χημεία. Πληροφ. 
τηλ. 237303.

(Μ153) 1—4
ΧΗΜΙΚΟΣ Μηχανικός Πολύ 
ta/veiou με φροντιστηριακή

παραδιίδει μαθήματα Χη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούβλατζίδικο στη 
Πλατ. Ατσαλένιου με εξασφα 
λισιμένη πελατεία. Πληροφ. αυ
ταπροσώπως

(Π673) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κας MAZDA

κ. Θανάση από 5

αυτοκίνητο μάρ-
3.23 1300 C.C μο

ντέλο 1981 σε άριστη κατάστα­
ση. Πληροφ τηλ. 235032 κ. 
Στεφανάκη Εμμ. ώρες γραφεί
ου.

(111712) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
HA XT 400 
πολλά εξτρα. 
286308.

μηχανή ΥΑίΜΑ- 
μοντέλο 8Γ με 
Πληραφ. τηλίέχρ'.

,μβίας σε μαθητές Γυμνασίου—
Λυκείου (Δέσμιο ν). Τηίλέφ.
^37462—741558.

(Μ1'51) 1—5
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήμαπ αΑγγλι- 
κής γρήγορη καί μεθοδική εκ 
μάθηση1, σε αρχάριους και προ 
χωρη'Ρβνους μαθητές. Τηλέφ.
285416.

(Μι148) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες, 
2άρια κλπ ενοικιασμένες 7000
άρχ. στην τιμή των 800.000
δρΚ 8000 δριχ. εναϊκίο τιμή
1.000.000 περιοχή 
λοόνται 2άρια

Θερίσου. Πω 
ημιτελή από

1.500.000 και άνω. Διαμέρισμα 
τα 3, 4, 5 δωματίων στις περιο 
χές Θερίσου, Κατσαιμπά, Πατέλ 
Ζες και Αλικαρναισισός. Δεικτά 
Δάνεια. Τηλ. 238139 μετ άτις
9.30 μ.μ. 

(Π708) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Αγρός 10 πειρί 
που στρωμάτων περιήχων 52 ε 
λαιόδενδρα σε απόσταση' 22' πε 
ρίπου χλμ. από το Ηράκλειο. 
Το αγρόκτημα μπορεί να γίνει 
ποτιστιικό γιατί στα 12 έως 14 
μέτρα βάθος υπάρχει ανεξάνληι 
το γλιυκ όνερό. Τιμή 1.700.000 
2) Επίσης ενοικιάζεται στο Αι 
μόνα' Χερσονήσου επί της λεω 
οόρσυ προς Μίάλια καινούργιο 
υπόγειο 220 τ.μ. Τηλ. 281471.

(ΓΟΓΟ) 1—3

ΙΙΩΛΕΙΤΑ1 μισή επιχείρηση 
καφετέριας PUB. Πληροφ. τηλ 
223023 απο 10—·5 μ.μ. ή Αστε- 
ρουσίων 10 Θέρισος.

(Π723) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4θψυ SUBARU 
500 τιμή 300.000. Τηλ. 221737

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της A 62 Μα 
μτύρων έναντι Ορφέα κατάστη 
μα .80 τ.μ. και δύο (2) διαμε
ρίσματα
280282

(Π692)

καινούργια. Τηλέφ·.

(Π724) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 125Τ 
σε άριστη, κατάσταση· 14.000 
χλμ· Ηπίσης ξηείται προς αγο· 
ρά TOYOTA STARLET ή συ 
ναφής τόπος. Τηλ. 225458 κ. Τά 
σο.

(ΙΠ722) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκα 
NSU σε καλή κατάσταση. Τιμή 
150.000. Τηλ. 237645.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη, 
χρώματος Ασήμι θηλυκό 
νών. Τηλ. 280215.

(Π690)
FIAT 1100R μοντ. 1967

1—6 
κανίς 
2 μη

1—5
ΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙ από δημόσιο υπάλλή 
/ο δρχ. 150.000. Τηλ. 289562.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: διαμέρισίμία 3ά 
μι ημιυπόγειο με αυλή και γκα 
ρσονιήρα στην περιοχή Β' Γυ 
μνασίοΌ (Θέρισος). Τηλέφ. 
223815.

(Π7Ο6) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παντοπωλείο πλή­
ρως εξοπλισμένο. Πελατεία ε
ξασφαλισμένη.

(min) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
PASAP επίσης

Τη(λ. 225251.
1—115 

πλεχτομηχανή 
μια 2,5άρα σχε

δόν καινούργιες. Πληροφ. οδός 
Ιερολοχιτών 89. Τηλ 237627.

(Π707) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικές 
στέγες στο κέντρο της πόλης. 
Τηιλ. 238139 μετά τις 9.30 μ.μ.

(Π709) ' Ιί-40
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μηχανοκίιη- 
τα αργαλειό τύπου TITRIX με. 
2 μαισουρίΐστρες τόπου SBAT 
TSER σε λογικ ήτιμή. Ιξλη'Ροφ 
τηλ. 0897-22171 από 5—10 μ.μ

(ΠΪ7Ο5) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ στο Μαστα 
μπά σε ιδιόκτητη πολυκατοικία 
3 κυρίων δωμαιτίων και λοι­
πών βοηθ. χώρων με θέρμαν­
ση' και ασανσέρ 90 τ.μ. περί- 
παιΑ Δεκτές και ευκολίες πλη 
ρωμής. Τηλ. οικίας 231018 —
Γραφείου 283349.

(Π68Ι9)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—10

(Π725) 1—2
ΛΟΓΩ αναχωρήσεως ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ καθαριστήριο στη Θέρισο 
τιμή 200.000 πλήρως εξοπλισμό
νο. Τηλ. 241136.

(Π659)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία 
ρη εξοπλισμό σε τιμή 
ας. Γίνονται ευκολίες. 
280306 από 9—3 μ.μ.

(Π553)

1—7 
.με πλή 
ευκαιρί 
Τηλέφ.

1—15
ΛΟΓΩ αγοράς επαγγελματικού 
φορτηγού αυτοκινήτου ΠΟΥ­
ΛΩ επιβατικό αυτοκίνητο F1 
AT 131 Μιραφιόρι σέ άριστη 
κατάσταση με πολ,λά εξτρα. κυ 
κυοφορημένο τον Δεκέμβριο 
του 77 με μετατροπή νέου μο 
ντέλαυ, μάισικα, φανάρια, προφυ 
λακ.τήρες. Πληρ. τηλ. 289144

(ιΠ!694) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κό. 1 τάνναυ 
λέφ. 288590

(Π7Ο3) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

TOYOTA αγιροτι- 
τι,μή ευκαιρίας Τη 
(&.Ο0—22.00)

επιχείρηση Δι-
σκων —κασσετών λόγω επαγ 
γελματικής αποκαταστάσεως. 
Δεκτές μόνο σοιβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 242585 κ. Δηιμήτρη 
από 12—3 μ.μ.

(Ι163ό) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Καρ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πωλβίου σε 
ρευμάτων.
280161 από
—6 μ.μ.

(Π693)

επιχείρηση ανθο- 
τιμή κόστους εμπο 
Πληροφ. τηλέφ. 

7.30—9 π.μ. και 4

τερού δίπλα 
οικόπεδο 4 
στρεμμάτων 

(Π631)

στην Εθνική οδό 
ή περισσοτέρων

τηλ. 220939.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2
FORD TAUNUS

1—15 
αυτοκίνητα 
και DA-

■1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμα καινούργιας κατασκευής, γωνιακό, 
3ου ορόφου, οδός Μαιάνδρου, Μασταμπά. 3 υ­
πνοδωμάτια, 2 λουτρά, σαλοτραπεζαρία συνεχό 
μενη με κουζίνα. Διαθέτει τζάκι, ντουλάπια, με εν 
τοιχισμένες συσκευές ΖΗΜΕΝΣ, ξύλινη διακόσμη 
ση. Λουτρά και πατώματα με τα καλύτερα Ευρώ 
παΤκά πλακάκια. Γκαράζ ιδιόκτητο.

Πληροφορίες τηλ. 224882.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
V ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού.
Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του ί

< ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΓΟΝ ί
Τηλ. : 283279

TSUN 120Υ 78 μοντέλο τηλέφ 
242419 από 8—6 μ.μ.

(Π655) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: α) Υπόγειο 200 
μ2 στην πλατεία Υγειονομικού 
με Φυνατότητα διαμορφώσεως 
όπως την θέλει ο αγοραστής, 
β) οικόπεδο 200 μ2 στην Αλι- 
καρνασσό πίσω από το Σούπερ 
Μάρκετ του Χαλκιαδάκη με 
άδεια μαζί στην καταπληκτική 
τιμή των 2.300.000. Πληροφ. 
Συμιανάκης Αγησ. τηλ 243566

(Π646) Ιι-Α
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλί ράτσας μπο 
ξερ 5 μηνών με άλα τα εμβό­
λια. Τηλ., 231695.

(Π677) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας — 
Μπαρ στην Πλαζ Σητείας. Πλή 
ρης εξοπλισμός χωρητικότητας
200 ατόμων.
221166.

(Πί644)

Πληροφ. τηλέφ.

1—6

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Σας γνωστοποιούμε ότι

στη Μαλικοϋτη 20 (πλησίον «Ατλαντίς»)

Λειτουργεί το ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ

« ΚΟΛΩΝΑΚΙ»
Με γλυκά ΣαβοΊ δάκη, 

Παγωτό με το κιλό, και πολλά άλλα είδη. 

Ποιότητα, πολύ χαμηλές τιμές. Τηλ. 288084.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 2άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης. Τηλ. 
235372—3.

(Π573) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ 
νας: 1 Ένας θάλαμος κρεάτων 
και ψαριών, ένα ψυγείο ενσω 
ματωμένο με πάγκο 6 μέτρα. Έ 
να ψυγείο ψαριέρα, 200 καρέ­
κλες ταπετσαρίας, 50 τραπέζια, 
1 πλήρης ψησταριά και ποΌ.ά 
είδη κατάλληλό για ταβέρνα. 
Πληροφ. τηλ. 0821-20522 ή 
50179 ΧΑΝΙΑ όλη την ημέρα

(Π652) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

εις Κηπούπολη Ηρακλείου 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ 
Ρούσου Χούρδου4

(Μέγαρο Κτηματικής)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
τάβέρνας με ή χωρίς 
τον εξοπλισμό τηις, σε 
νεσκλασσίικό κτίριο στο 
■κέντρο της πόλεως λόγω 
αναχωρήσεως στο· εξω­
τερικό. Πληροφ. εντός 
Κοραή 12 (παράλλήίλος
Δαιδάλου)'. 

(Π719) 1—7

Τηλ. 235746 — 285209

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

ΡΟΔΑ ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ 
Γ. Γκιωνάκης, Ν. Ρίζος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κουνελοτρο- 
φείο με 3 θαλάμους 200 
τ.μ. έκαστος και άλλα βο 
ηθητικά ικτίσματα πλησί­
ον του χωριού Ελιά. Σε τι 
μή ευκαιρίας λόγω αναχω 
ρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφ. τηλ. 761015.

(Π559) 1—25

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρ·α ενάρξεως 6 μ.μ.

Η ωραιότερη κωμωδία της φετεινήζ χρονιάς
ΕΛΑ ΝΑ ΓΥΜΝΩΘΟΥΜΕ ΝΤΑΡΛΙΝΓΚ

Κατάλληλο
Στάθης Ψάλτης, Καΐτη Φίνου, Σταμάτης Γαρδέλης

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283208

Ώρες προβολής: Απογ. 6,30’ Βραδ. 9,45'
ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ ΣΤΗΝ ΙΝΔΙΑ

Η πολυβραβευμένη ταινία της χρονιάς 
Με τον Μπέκι Ασκό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
υαλοπωλείου και ειδών1 
οικιακής χρήσεως (ΙΌ 
ΡΑΖ) στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις γίνονται 
δεκτές. Ή Ενοικιάζεται 
,το κατάστημα. Τηλέφ.
283223.

(Π684) 1—10

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη από ώρα 6 μ.μ.

ΑΜΑΡΤΩΛΕΣ ΑΠΟΛΑΥΣΕΙΣ

«KRETA DRIVE IN » 
Κιν,φος Αισοβινήτων — ΚοαΙνη Χάνι 

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ. 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νοτίως του 
χωριού Μιαμού και πλη 

τίον του οικισμού ΛΕΝ 
ΝΤΑ, εις θέσιν «Ασπρο 
Κατάλυμα» βοσκότοπος 
εκτάσεως 400 στρεμ. πε 
ρίπου. Πληροφ. τηλέφ. 
282687 και 289460.

(Π632) 1—13

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 882733

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ.
Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ
Με τον θρυλικό Κοναν

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 1ου, 2ου και 3ου οφό- 
φου μέσα στο Πάρκο θεο 
τοκόπουλου. Ακόμη, κα­
τάστημα γωνιαίο με ημι­
υπόγειο 65 τ.μ. Πληροφ 
Μόνος Κουβίδης Μηχανι­
κός, Τηλ. 285810.

(Π523) 1—20

(11688) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφεί­
ου μεταλλικά σε αρίστη κατά 
στάση. Πληροφ. τηλ. 284502— 
222461.

(ΠΙ686) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
JULIA T.l. 1300 σε άριστη κα 
τάσταση μεταλλικού χρώματος 
με πολύ αξεσσουάρ. Δεκτός κα 
θε έλεγχος. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Πληροφ. τηλ 288036 « 
πό 8 π.μ.—13.00 μ.μ. και 231 
095 από 14.00—1700 μ.μ. καθη
Ιμερινά.

(Π634) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά φύλακες 
Ντόμπερμαν —Μολοσσοί —λυ 
κόσκυλα. Επίσης κυνηγόσκυλα 
Μπηγκλ —Γκέκας και Γιουρα 
Για σπίτι κανίς και Πεκινουά. 
Ήληιροφ. τηλ. 242098 κ. Παρα 
σύρη.

(0650) 1—20
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ κατάστημα σε 
κεντρική οδό Λιμάνι Χέρσονή 
σου (Αγίας Παρασκευής 8) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση με­
τά εμπορευμάτων. Πληροφ. τη 
λέφ. 01-5237264 01-5237265 A 
θήνα.

(Π1661) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ιβίότ 
γειο στην οδό Ακαδημίας και 
Θήρας 2. Πληροφ. τηλ. 243057 
εργάσιμες ,ώρες.

(Π653) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ρετιρέ πόλυτβ 
λούς κατασκευής 1980 με βέράν 
τα στην Λ. Καλοκαιρινού. Τήλ 
230354.

(Π634) 1—
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Φορτηγών 'αυτοκινήτων μάρ­
κας ΝΤΟΙΤΣ ΜΑΓΚΙΟΡΗΣ 
30—310 τριαξονικά 5 τεμάχια 
καινούργια ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πα­
ρά εταιρείας με καρότσα. Πλη­
ροφ τηλ. (01)2470039, 2470252
2460155, (0294)94446.

(Π564) 
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—18

■ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ’ 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλ 
λαγές και ο διακανονισμός θα 
τα βρούμε μαζί. Μια επίσκεψή 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ.
τηλ. 244298.

(Π519) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ααμπρέττα 150 CC 
εις αρίστη κατάσταση. Τηλέφ.
285253.

(Π624) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ τρι 
αξονικό Μιρσεντές 2224 με ντα 
λίκα 38 τόνων σε γραφείο Με 
ταφορών, με πολ ύκαλό μέρι- 
σεμα σε καλή τιμή. Μεγάλες 
ευκολίες. Τηλ. 287939 284006

(Π630) 1—45
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Νεοακατασκευασθείς Ιρς ό­
ροφος στην Αλικαρνασσό 85 
μ2 αρίστης κατασκευής ή και 
ολόκληρος η οικοδομή σε καλή 
τιμή.
2) Οικόπεδα στο Γιόφυρο εν­
τός ζώνης 265 μ2 Πλροφ. τηλ 
281546 μετά τις 3 μ^μ. και 
283457 8 π.μ.—3 μ.μ. κ. Σπυρί 
δάκη.

(Π561) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Στην περιοχή Τσαγκαράκη Με 
τόχι ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 5 
στρέμματα με ελαιόδενδρα καλ 
λιεργήσιμο, λόγω ανάγκης. Τη 
λέφ. 230704.

(Π665) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 1.00ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζομε το παλιό 
σας ψυγείο —πλυντήριο —κου 
ζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24—Χανιόπορ- 
τα τηλ. 235628—241753.

(Π621) 1—30
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) οικία 97 τ.μ
μεταξύ Πόρφ—Κατσαιμπώ επί
160 τ.μ .οικοπέδου και με 
νειο. 2) Οικία (διαμπερής

δά- 
είς

Ν. Βρυούλα). 3) Επίσης παρα 
θαλάσσια οικόπεδα με άδεια οι 
κοδομής Κόκκινη Χάνι, Γού- 
)3ες, Γοϋρνες, Χερσόνησο. Τηλ 
242483 κ. Ν. Λιονής.

(Π633') 1—10
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σαλόνια —τραπεζαρίες— ρεγκάλ 
—οικιακά μπαρ —κρεββατάκια 
για μωρά μονά-διπλά—φωτιστι 
κά —Κινέζικο Βάζο —πλυντή 
ρια —ψυγεία —κουζίνες —Ου 
’ισκαβάρελα —γραφεία —καρέ 
κλες και χιλιάδες άλλα είδη.
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Τηλ. 237473
(Π634)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή 
σταμπά (Ιερολοχιτών 32)

1—5 
Μα- 
δια

μέρισμα πολυτελούς κατασκευ­
ής 5 δωματίων 2 WC εκτάσεως 
110 τ.μ. Πληροφ. Βασ. Σταυ- 
ρουλάκης ώρες 2—5.30

(Π643) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 WIND SUR 
FING MISTRAL σε πολύ κα 
λή κατάΙσταση και τιμή προσι
τή. Τηλ. 287670.

(11635) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX. ASCONA 
1900 C. Οαυτόματο ΚΐΚΕΚΧΙ 
ΟΝ σε άριστη κατάσταση. Δε 
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 234- 
072 ώρες καταστημάτων.

(Π639) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι σκαλιστό 
χειροποίητο, από ταπετσέρη με 
μεγάλη ποικιλία σε στόφες για 
την εκλογή σας. Ζωοδοχου Πη 
γής 53 Χρυσοπηγή τηλ 285415

ήΠ638) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέττες 
και ανταλλακτικά —BMW 250 
CC και 500 CC και FIAT 850 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τη 
λέφ 237739 κ. Κώστα.

(Π640) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 9111 φο 
ρτηγό με καρότσα κλούβα από 
αλουμίνιο κατασκευή Γερμανί­
ας. Ξύλινο δάπεδο, ταπετσαρί­
ες στα τοιχώματα, πτυσσόμενη 
σκάλα και επισκευασμένη, μη 
χανή. ΓΙλήροφ. τηλ. 231125— 
237101.

(Π656) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΧΕΙΤΑΙ μηχάνημα κοπής 
μαρμάρων λόγω αλλαγής επαγ 
γέλματος τιμή 130.000 μετρη- 
ταίς, χρήσεως μόνο 3 μηνών 
Πληροφ. τηλ. 225985 από 3.30 
μιμ. και 223331 από 8.30 π.μ.— 
10 μ.μ.

(11667) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα Β.Μ. 
W. 550 κ.ε με καλάθι σε άρι 
στη κατάσταση:. Κάθε έλεγχος 
δεκτός. Πληροφ. τηλ. 220633 
ή 281702 ώρες εργάσιμες.

(Π6ι68) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1300 τ.μ 
εις περιοχή Αριφάκη Μετόχι 
ή και τεμαχισμένο Τηλ. 222105 
—223773.

(Π669) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SIMSON 
27.000. Ελεγχος δεκτός. Τηλ. 
285274.

(ΙΓ746) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήριο. />υσι 
κοθεραπείας πλήρως εξοπΛ.ισμέ 
νο με μηχανήματα BOSH επί 
της οδού 1821 αριθ. 16. Πλη 
ροφ. τηλ. 225746—220587 απο 
τις 2—8 μ.μ.

(ΙΠ718) · 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός χειροκί 
νητος σχεδόν ■καινούργιος. 
Πληροφ. τη),. 224059.

(Π720) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικία σε 
τιμή λογική με 7 δωμάτια στο 
Ισόγειο και διαμέρισμα στον ό 
ροφο 4 δωματίων κουζίνα, λου 
τρακαμπινέ και επί συνόλου οι 
κοπέδου 164,66 μ2. Εισόδημα 
από ενοίκια κατά μήνα γύρω 
στις 45.000. Πληροφ. τηλέφ. 
286861.

(Π71ι3) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 2,5 στρεμ. 
στο χωριό Κουτουλουφάρι με 
πρόσοψη αγροτικού— Κοινοτι­
κού δρόμου. Πληροφ. τηλέφ. 
0897-22225.

(Ο7115ι) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκιλες και 
τραπεζάκια μεταλλικά για καφέ 
τέρια ελαφρώς μεταχειρισμένα 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. ό 
λες τις ώρες τηλ. 286871.

(Π7Ϊ4) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυ 
ρίων δωματίων μετά κουζίνας 
και λουτρού Β’ ορόφου μέσα 
στα Πεύκα στον Μασταμπά. 
Πληροφ τηλ. 285462 9—12 μ.μ

(ιΠ®3ί) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλλαν 
τικών στην οδό 1866 (Αγορά) 
και Κόσμων γωνία, >λ»γω διορ, 
σμού στο .δημόσιο. Πληροφ. 
τηλ, 283307 και εντός καταστή 
μαιτος.

(Π685) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
στον Μασταμπά 817 τ.μ. εντός 
σχεδίου. Πληροφ. τηλ. 285656

(Π675) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επάγγελμά 
τικό 2 μ. σε άριστη, κατάστα 
ση με μηχάνημα καινούργιο. 
Πληροφ. 'τηλέφ. 232616 από 6 
—9 μ.μ.

(Η676) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τζιπά- 
κι μάρκας FOX—ΜΕΒΕΑ εις 
αρίστη κατάσταση 33.000 χλμ. 
,ραδιοκασίόΒτόφωνιο λάστιχα 
RADIAL καινούργια— κουκού 
λα FIBER-GLASS διατίθεν­
ται και καθίσματα. Χρήση επαγ 
γελματικό —αγροτικό,. Τηλέφ. 
280453 ώρες καταστημάτων.

(Π696) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραπτομηχανή και 
κοπτοράπτης SINGER σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ 224094

(Π704) 1^-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1602 μοντέλο 74 σε άριστηι κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 0892- 
22414.

(H698I) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HU- 
ΤΑ1 επιβατικό 79 μοντέλο και 
μοτοσυκλέτα HONDA 7,5 
FUR τηλ. 242419.

(Π699) 1—10

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74 

Τηλ. 238210—238164
11ΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Επιβατικά αυτοκίνητα 
ΑΣΚΟΝΑ 1200 μοντ. 78 
DATSUN CHERRY μοντ. 84 
AUTOBIANCHI ELEKAN μο 
ντέλο 79 
FIAT 128 4θυρο μοντ. 76 
LADA 1200 μοντ. 84 
FIAT 127 3θυρο μοντ. 79 
ZASTAVA 750 μοντ. 76 
TAUNS 12 Μ 1300 μοντ. 65 
MINI 1000 μοντ. 76 
AUDI 60 1500 μοντ. 70 
Φορτηγά
V.W κλούβα TRANSPORT α 
γροΐ. μοντ .79
GOLT κλούβα αγροτ. μοντ. 80 
FI AT 900 κλούβα αγροτ. μοντ. 
84
MAZDA 1000 κλούβα αγροτ. 
μοντ. 77.
DATSUN 1500 εμπορ. μοντ. 
76
SEHAN 1500 αγροτ. μοντ. 81

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλή4 
,ρης επίπλωση οικίας σχεδόν 
καινουργής κλασικού τύπου με 
γάλης αξίας σε τιμή λογική. 
Τηλ. 224698 και 234870

(Π695) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικίες, οικόπεδα 
Ηράκλειο, Πόρο, Κατσαμπά — 
Αλικαρνασσό. 2 5άρια 136 και 
113 τ.μ. τιμή ευκαιρίας. ισό­
γεια 97—80—70 —65 τμ. και 
διώροφος οικοδομή σίτον Πόρο 
ημιτελής 3όροφη οικοδομή, οι 
κόπεδα εντός σχεδίου 5500 τ.μ 
2'50 τ.μ με άδεια οικοδομής 
7000 το τ.μ. Οικόπεδα παραθα 
λάσσια εκτός σχεδίου άρτια οι 
κοδομήσιμα. Πολλά αγροκτή­
ματα. Νίκος Λιονής τήλ 242483

(Π679) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ­
ρες στην Θέρισο και στο· Κομέ 
νο Μπεντένι. Τηλ. 283150.

(Ε835) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκρσονιέρα 
ενός κυρίου δωματίου περιοχή 
ΟΑΣΗΣ. .Τήλ. 287277.

(ΙΕΙ84Ο) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ βπιπλωμέ- 
να δωμάτια στον Γαζανό κά­
μπο. Πληροφ. τηλ. 283287 — 
0834-41350.

(£838) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
(ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
51)2άρι περιοχή πρώην Σταυ 
ρωτή Δρακοντοπϊούλσυ 13 Α. 
Πληροφ. τηλ. 283588.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
και διαμέρισμα: για σπουδαστές 
—φοιτητές και εργοζόμενους 
στη Χανιοπορτα, επί της οδού 
Σκουλώδων 32. Τηλ 286861. , 

(Ε842) 1—10
ΕΝΟΙΚ1ΑΖΕΤΑ1 γκα ρσο ν,έρα 
στην οιδό Στράβωνος 16 (Θέ,ργ 
σος). Πληροφ. κ. Σταηρουλιδά 
κη εντός.

(£18'41) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γικαρσονιέρα 
ρετιρέ ενός δωματίου; επιπλωμέ 
νη άνωθεν καφετέριας KR1- 
KRI Εθνικής Αντιστάσεως 99 
ΓΙληροφ. εντός και τηλ. 220757 
— 243418 ΙΈΟΟ—,14.00 και 
17.00—<21.00.

(0839) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ει ςκεντρικό 
σημείο της πολιεως εντός χτο 
άς Έίβαινς 36 ισόγειο κατάστη 
μα —γραφείο 35 τ.μ. με πατά 
pi 12 τ.μ. Πληροφ. τηιλέφ· 
282313 Τσικριτζή 6.

(£837) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ.μ. μετά τηλεφώ­
νου γωνιακό πρώτου ορόφου 
μόνο δια επαγγελματική στέγη 
Ενδιαφέρει τουριστικά γραφεία 
—Ασκραιλιστικές Εταιρείες κλπ 
με δυο προσόψεις για διαφημι 
στικές επιγραφές επί της Π),. 
Καλλεργών και Πάρκο Θεοτο 
κοποώλου Λεοντάρια. Πληροφ. 
τηλ. 01-7228305 —280989.

(Ε834) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
Χανιοπορτα 135 τψι. Πληροφ. 
τηλ, 288373 από 9.00—<14.00

(®829) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180 
τ.μ. 4 μ, ύψος στην περιοχή 
Εσταυρωμένου Πληροφ. τηλ. 
0893-31360 κ. Σηφάκη.

(Ε833) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Φλωρίΰα 
κοντινά 2 δωματίων με κουζί 
να και χώρους υγιεινής'. Πρό 
σοψη στη παραζία 150 μ. γιο 
χρήση· καντίνας —ταβέρνας θα 
λάσια σπορ κλπ. Τηλ. 221755

(Ε844) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καταστημα ε 
πί της οδού Θερίσου (έναντι 
κέντρου Ριζίτικα) εκτάσεως 
140 τ.μ. και πατάρι 100 τ.μ. Τη 
λέφ, 285634.

(Ε836) 1—5
ΔΙΝΟΝΤΑΙ προς εκμετάλλευ­
ση ή ενοικιάζονται στη Σταλί 
δα (6) έξι διαμερίσματα. Τηλ. 
236295 ή 0897-61314.

(Ε826) 1—6
ΣΕ καλή· τιμή λόγω αναχωρή­
σεως ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αναψυ 
κτήριο —TOST με πολλές προ 
οπτικές επ ίτης Λ. Καλοκαιρι­
νού Χανιοπορτα, Επίσης όρο­
φος πάνω για γραφεία και υπό 
γειο για βιοτεχνία ή οιανδήπο 
τε άλλη χρήση. Τήλ, 280004 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Ε824) 1—5
ΕΝ ΟΙΚΙΑ ΖΕΤ ΑΙ κα τάστ η μα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπε,ιρα 
μένη στο πιστολάκι. Κομμωτή 
ριο Σοφοκλή οδός 182'1 14—16 
τηλ. 284660.

(Ζ636) .1—1
ΠΑΡΑ Βιοτεχνίας ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ πλέκτρουσες (με βελονά 
κι) για εργασία στο σπίτι. Τηλ 
233596.

(Ζ637) 1-^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για να 
καθαρίζει 2 φορές την εβδαμά 
δα σκάλες και αυλή σε. πολύ 
κατοικία Ακαδημίας 116. Μι­
σθός 9.000 δρχ. Πληροφ. τήλ, 
288724 από 2—6 μμ.

(Ζ635) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νεαροί 16—18 
ετών για να εργαστούν σε σου 
•βλατζίδικο. Θα προτιμηθούν οι 
έχαντες προϋπηρεσία. Πληροφ. 
Λ. Καλοκαιρινού 132' κ. Πα- 
γκαλάκη.

(Ζ640) 1—6

ΖΗΤΩ να αγοράσω α­
γροτικό αυτοκίνητο' 1 
τόνου σε καλή κατάστα 
ση, μετρητοίς. Πληροφ. 
τηλ. 241251.

ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο 
Κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ, ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ για έργα Ν. Ηρα 
κλείου-Λασιθίου: α) Χειρι 
στής γκρέιντερ, χεκριστής 
φορτωτοΰ. β) Οδηγός με 
δίπλωμα Δ' Κατηγορίας 
έμπειρος. Τηλ. 285793 — 
243879 ώρες 9—2 π.,μ. — 
7—9 μ,μ.

(Ζ596) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
από Εταιρέία προ ςαγορά 
να αρχίζει από 22—·24— 
28. Πληροφ. 284230.

(Ζ618) 1—ι 10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από μεγάλη Α. 
Β.Ε.Ε. με έδρα το Ρέθυ 
μνο, λογιστής που να κα 
λύπτει τις εξής προ υ πο- 
θέσεις: Πτυχιούχος Οικο­
νομικής Σχολής, Βιομηχα 
νική εμπειρία τουλάχιστον 
5 ετών, αποδοχές πολύ ψη 
λές. Τηλ. Εργοστάσιο 
(0834) 22190 (0831) 29 
207 μετά τις 5 μ.μ.

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για άμε­
ση πρόσληψη πεπειραμέ 
νες σερβιτόρες, ταμίες, 
και μπάρμαν. Πληροφ. 
FOUR LIONS Λιοντά­
ρια τηλ. 280732 από 6 
—8 καθηρβρινά.

(Ζ614) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά βιοτε­
χνίας Ετοίμων Ενδυμά­
των Γαξώτριες ειδκκευ'μέ- 
νες. Τηλ. 223613.

(Ζ593) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινί­
δα ’ να προσέχει μωρό παιδί τις 
πρωινές ώρες. Πληροφ. τηλέφ 
225585.

(Ζ625) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νεαροί 15— 
17 ετών για ελαφρά εργασία, 
Πληιροφ. τηλ. 225871 απογευ­
ματινές ώρες 6—8 μ.μ.

95 τμ. στην Ν. Αλικαρνασσό 
οδός Ικαρίας. Πληροφ. τηλέφ.
287168

(Ε8Ο2) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 250 
τμ. εκτός Ηρακλείου με πάρ- 
κινγκ αυλή και πολλούς βοηθη 
τικούς χώρους για κέντρο δια 
σκεδάσεως ή βιοτεχνία. Τηλ. 
280215.

(£827) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο διαμε 
ρίσματα 100 τμ. το καθένα και 
νούργια κατασκευή Αγ. Μαιρί 
να Τσαλικάκη. Πληροφ. τηλ. 
711507.

(Ε825) 1—5
ΣΤΗ Λ. Δημοκρατίας (απέναν 
τι στου Κριτζά) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ 
ΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 4 δώμα 
τίων (όλα τα δωμάτια στην πρό 
σοψη) κατάλληλο μόνο για ε 
παγελματική στέγη. 2) Γκαρ- 
σονιέρα στον τελευταίο όροφο 
3) Υπόγειο εμβαδοοΰ 160 τ.μ 
κατάλληλο για οιανδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλ. 230046.

(Ε798) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αξιοπρεπής κυρία, 
χωρίς υποχρεώσεις, για συμπα 
ράστοση, σε μόνιμη βάση, ζεύ 
γους ηλικιωμένων. Πληροφ. 
τηλ, 282128 καν 220510,

(Ζ543) 1—6
ΑΞΙΟΠΡΕΠΗΣ κυρία ΖΗΤΑ 
απογευματινή εργασία .(λαντζέ 
ρισσα —καθαρίστρια —φύλαξη 
παιδιών). Πληροφ τηλ 230398 
ή Ρόδων 31.

(Ζ6Ο0) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός— πωλή 
τρία για κεντρικό κατάστημα 
καλλυντικών στο Ηράκλειο. 
Πληροφ. τηλ. Ξεν. ΑΤΛΑΝ- 
Τ1Σ τηλ. 288241 ώρες 8.30—10 
π.μ. 2—5<μ.μ. και 9—11 μ.μ.

(Ζ6Ο5) 1*—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός (μάγειροι.· 
και σερβιτόρος για την ταιβέρ 
να ΑΛΚΥΩΝ Κόκκινη Χάνι.
Τηλ. 761129.

(Ζ6Ο6) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά να αρχίζει από 22 —<24— 
2'8. Πληρόφ. τηλ. 244383 όλη 
μέρα.

(Ζ620) 1—10
ΠΑΡΑ εργοστασίου κατασκευ­
ής Μεταλλικών επίπλων ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί 
λαμαρίνας. Απαραίτητος η γνώ 
ση οξυγόνου και στράντζας. 5- 
νθήμερος εβδομάς εργασίας.
Τηλ. 280689 282570.

(Ζ579) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλ- 
λα να γνωρίζει λογιστικά. Πλη 
ροφ. τηλ. 280155 από 7—9 μ.μ.

(Ζ619) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρί- 
ζουσα πολύ καλή γραφομηχα­
νή με τυχόν προύπηιρβσία για 
το συμβολαιογραφείο Γιάννη 
Βαρβεράκη. Πληροφ. τηλέφ. 
220075.

(Ζ590) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για καφε­
νείο. Πληροφ. τηλ. 242481.

(Ζ575) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος λογι­
στής ικανός να αναλάβει το λο 
γιστήριο ανωνύμου εταιρείας. 
Πλήρης απασχόληση. Τηλέφ. 
235434 ώρες γραφείου 9—·3ιμ.μ

(Ζ573> 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 35 ετών και 
άνο> ως οικιακή βοηθός για οι 
κογένεια. Τηλ. 235434 ώρες 
γραφείου 9—<3 μ.μ.

(Ζ574)' 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί σερβι­
τόροι. Πληιροφ. τηλ 287667

(Ζ613) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοιπέλλα για την 
καφετιέρια —PUB «ELYSSE». 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. 
εις το κατάστημα παραπλεύρως 
ΟΤΕ οδός Χαράλάμπη 1.

(Ζ612) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα' δακτυλο- 
γράφος με προϋπηρεσία 2—3 
ετών, ηλικίας 20—25 για συμ 
βολαιογραφείο. Πληροφ. τηλ. 
288773 από 9—10 μ.μ. καθη με 
ρινώς.

(Ζ519) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ

Λο
μ

(Ζ623) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο αισθητικοί 
από Ινστιτούτο Αισθητικής. 
Πληροφ. τηλέφ. 221526 (δίδα 
Σφακιανάκη από 10—1 π.μ.
και 4—8 μ.μ.)

(Ζ569) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για την 
καφετερία ΕΛΛΗ οδός Σμύρ­
νης 4 έναντι ξενοδοχείου Μεν 
τιτεράνια κ. Νίκο.

(Ζ586) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να κρα 
τάβι ένα παιδάκι 9μηνών πρω 
ινές ώρες. Τηλέφ. 243650 — 
287584.

(Ζ594) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
για τριμελή οικογένεια. Πλη­
ροφ. τηλ, 283112.

(Ζ578) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλε,ο για ΜΑ 
ΓΙΟ, φορέματα, σύνολα πλαζ, 
κιμονό, ρόμπες, νυχτικά, μπέ- 
μπυ ντολ, εσώρρουχα (ανδρικά 
γυνιακεία, ποδικά), Πληροφ τη 
λέφ. 242864 από 9.30 π.ιμ. έως 
1 μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ424) 1—25

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ ,μανταρί- 
στρια κάνω πόσης φ,ύσεως ,μαν 
τα,ρίσματα όλων των ρούχων. 
Είτίισης επιδιορθώνω παντελό­
νια. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τι­
μές χαμηλές. Τηλ. 243886.

(Δ425) ' 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ σπίτι σας: τηλεοράσεις, 
ραδιομαγνήτόφωνα —πικ-απ ;— 
STEREO και απλά. Ταχεί αεζυ 
πηρέτηση,. Τιμές χαμηλές. Τη 
λέφ. 288683.

1—10 
ΧΑΘΗΚΑΝ γυαλιά μυαιπίας 
μισό. Παρακαλείται ο ευρών 
ας τηλεφωνήσει στα τηλ 288 
504 ή 230678.

(Δ424) 1—3
ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ 2 αστυνομι 
κές ταυτότητες ανήκουσες στην 
Τζαγκαράκη Ειρήνη του Αντω 
νίου και Τζαγκαράκη Μάνούσο 
του Αντωνίου. Παρακάλβίται ο 
ευρών όπως τις παραδόσει στο 
τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου ή 
να τηλεφωνήσει στο 224798.

(Δ423) 1—4
ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΜΠΟΞΕΡ και 
ΛΥΚΟΣΚΥΛΟ, όποιος τα έχα 
σε να τα ζητήσει από την Φίλο 
ζωική Εταιρία. Τηλ. 232160 α 
πό 2—5 μ,μ

(Δ422) 1—3
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πάσης ψύ 
σεως χό>ματουργικές εργασίες, 
ισοπεδώσεις, βαθειές αρώσεις, 
περισσυλογή πέτρας μέχρι 3 
εκατοστών και άνω. Σταύρος 
Κεγκέρογλου τηλ. 0891-22439

(Δ403) 1—20
ΑΓΟΡΑΖΩ —ανταλλάσσω ηλε 
κτρονικά παιγνίδια UFO. Τηλ 
280560— 0897-22280.

(Δ420) 1—5
ΚΥΡΙΕΣ κερδίζετε χρήματα, 
προαγωγές, δώρα. Ασχοληθεί­
τε με υπεύθυνη εταιρεία. Είδη 
για όλη την οικογένεια. Πλη­
ροφ. τηλν ,233272.

(Δ418) 1—6

Εκθεση: Αγιου Τίτου 21

6Ν J’.FJHTOTOii

εχετε πρόβλημα 
θέρμανσης η ψύξης

air conditioners

@ SANYOΆ

σε 
σε 
σε 
σε

εστιατόριό 
καφετερία 
ΣούπερΜαρκετ 
κομμωτήριο

ΠΡΟΣ
Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο.Ε.
ΠΛ. ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 21

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Παρακαλώ στείλτε μου ΔβΡΕΑΝ 
το αναλυτικό φυλλάδιο με 
τα κλιματιστικά μηχανήματα.
ΟΝΟΜΑ .... 
ΕΠΩΝΥΜΟ. 
Δ/ΣΗ.......... 
ΠΟΛΗ........ Τ.κ.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Βενιζελου (λιοντάρια) τηλ. 282553

• με περιστροφικό 
συμπιεστή

τηλ. 243133 · τα μονά αθόρυβα



ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΟΥ ΕΜΠΑΡΚΟ ΣΤΗ ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ Στό Πανεπιστήμιο Κρήτης--------—Λρχιιιις

Βετο άσκησαν χδές οί ΗΠΑ ΑΝΑΚΗΡΥΧΤΗΚΕ ΧΟΕΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑΣ

0 ΟΦΗ όνιιμειωπίζει ιόν ούραγό Πιερικό σέ απόφαση τοΰΣ. Ασφαλείας 0 ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ «■ ΝΙΚ. ΚΡΗΤΙΚΟΣ
ΤΟ προτελευταίο ματς ταυ 

πρωταθλήματος Λ' Εθνικής πε 
ριόδου 1984—85 θα έχουν την 
ευκαιρία να παρακολουθήσοίΛ· 
οι φέλαθλοι σήιμερα στο Ηρά­
κλειο, όπου ο ΌΦΗ -θα τεθεί α 
ντιμέτωπος του ουραγοιύ Πιερι 
κού.

Δεν πριο,βζ.έπονται αλλαγές 
στην ΙΙ άδα του ΟΦΗ, εκτός αν 
-παύξει τερματοφύλακας ο Χα^ 
νιωπάκηις, τον οποίο θέλ®ι να 
«δοκιμάσει» ο κ. Μπαίυλη. 'Ε 
τσι· θα παίξουν οι εξής:

Χανιωτάκης Τσινός Γκου

λής, Αγιομαμιτης, Ανδρια 
νίδης, Σαμαράς, Κωνσταν 
τινίδης, Νιόπλαας, Τσιριμώ 
κο?, Γιάνανιν, Βλαστός.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω 
ματιικών θα καθίσουν οι Χοσά 
δας, Πέτιράκηις, Τζιράκης, Μα 
μάκας,, Πασσιάς.

ΥΠΑΓΧΕΙ κάποιο πρόβλημα 
τραυματισμού με τον Αγιομαμί 
τη αιπό την προπόνηση της Πα 
ρασκευής αλλά δεν φαίνεται να 
είναι τόσο σοβαρό ώσΐε να α 
πακλείβι την συμμειοχίή του.

ερικός βα παρατάξει τη,ν ακόλου
βηι Ι-Ιάδα·:

Βασιλειόδης, Μυσταικίόης, 
Τσιούχας, Κομιάτι, Τού­
γιας, Μ^υροιμουιστακίδης, 
Γιόγκας, Μιχαλίτσος, Βα 
ινός, Καλέσης, Τσέπτε- 
•μπης.

ΑΠ Οτην άλλη πλευρά ο Πι

ΤΟ' ματς ΟΦΗ—Πιερικού θ' 
αρχίσει στις 5.30 μ.μ., -θα το 
διευθύνει δε ο κ. Κοϋτρης, του 
ΣυνδέσμουΔιαιτηιτών Θεσσαλο­
νίκης. . r

. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α 'γύρου 2 
—0 υπέρ του Πιερ ιικού.

Ντέρμπυ ΗροΟοτου-Χο νίω ν οτόνΑλικορναοό
'ΚΡΗΤΙΚΟ ντέρμιπυ σήμερα 

στην Αλικαρνασσό, οπού ο Η 
■ ρόδοτος υποδέχεται τα ,Χανιά

πέντε μόλις 
τελειώσει το 
Γ' Εθνίικής.

ιΠίΑΙΧΝΙΔΙ

αγωνιστικές πριν 
πρωτάθλημα της

Φωτιά μπαρούμιε
να χαραχτηρίσουμε τον αγώνα 
αυτό αφού εκτός του ότι είναι έ 
να τοπικό ντέρμπι* έχει και με 
γάλο βαθμολογικό ενδιαφέρον.

Ο Ηρόδοτος «φλέγεται» για 
να πάρει ταυς δυο βαίίμούς 
και να συνεχίσει έτσι να βλέ­
πει την παραμονή του σαν κά 
τι το «εφικτό».

ΑΠΟ- αγωνιστικής πλευράς 
τα πράγματα είναι πολύ ενιθαρ 
ρ-υντικά και αισιόδοξα για τη,ν 
ομάδα της Αλικαρνασσού . αφού 
στην διάθεση του Κ. Μανταλό-, 
πουλου έχουν επανελθεί όλοι 
οι- τιμωρημένοι, με εξαίρεση; 
τόν ΚοιιΙλιάρα, οι τ-ραυματίείς. 
και οι στράτευμάνοι·.

ΕΤΣΙ λοιπόν μεγάλη· αιισιαδο 
ξία επικρατεί στις τάξεις του Η 
ροδότου που πρέπει· να έχει 
και την συμπαράσταση, των φι 
λάθλων του. . . .

ΤΕΛιΟιΣ έντεκα που θα παί-

«. Μανταλόπουλος Οα τους 
λέξει από τους ακόλουθους 
δασφαριιστές:

Κακώλης, Γιαμμλιάικηις, 
κέρης, - ιΐίρωτογ'εράκης,

επι 
πο

σλάνης, Παιτεμτζής, Βορίγιάς,
Μαργέτας, 
Νιόπλιας,

Απαστολίάκης, 
Φουστανάκης,

ξουν ο προπονητής της ομάδας λτσάς.

ΜιχιΧχλάκης, Λάμπρου, Κε 
φαλούΚος, Κορωνάκηις, Πα 
ρασχάκης, Κώττης, Τσιρά 

ικος.
ΣΤΟ παιχνίδι Ηροδότου — 

Χανιών, που θ' αρχίσει στις 
5.30 μ.μ., θα σφυρίξει ο κ. Σκα

HJEH πόρε τό νίτίτλΟί'οτό^ΜπάοκετίΓ u ναι κώ ν
ΠΡΏΤΑΘΛΗΤΡΙΑ Κρήτης 

στο Μπάσκετ Γυναικών ανακη 
ρ-ύχιθηικ-ε η ΓΕΗ νικώντας προ 
Χθίς το βράδυ σε αγώνα μπα- 
μάΙζ τον Ηρόδοτο 'με 30—22.

ΔΙΚΑΙΑ νικήτρια στο παιχνί

μόνοι 4. 1 '
ΊΑ πενιάλεπτα του αγώνα 

με πριώτη, την ΓΈΗ είναι: 4— 
2, 8—2, 10—6, 18—113 (ηιμίχ.) 
221—15, 26—15, 28^1'8, 30—22.

ΗΡιΟΔίΟΤθΣ: Κούτρα (5), 
Γκούρα (5), Κυρατζόύλη' (2), 
Γεωργιτσάκη Αικ. (Ί), Γκουρ 
τά (—1), Γεωργιτσάκη, Ειρ. (9)

ΜΕΤΑ τον αγώνα ο προπονη
ΑΠΟ ξεχώρισαν " τήςτον νικητή γυναικείας ομάδας τηςτης

ii«<4

Η ομάδα της ΓΕΗ και ο προπονητής της κ. Μ. Δεσκαλάκης, χαρούμενοι ποζάρουν για την 
ειρημίί ίδα μας, λίγο μετά την κατάκτηση του τίτλου.

I

αυτό 
λά
τους

η ΓΈ Η αφού φάνηκε κα
προετοιμασμένη, σ' όλους 
τομείς και κατάφωρε να ε

πιιβάλει ίο παιχνίδι της, απένα 
ντι στην ομάδα ταυ Ηροδότου 
που φαινόταν να τα έχει χαμένα 
μέσα στο γήπεδο.

X A Ρ ΑΧΤΗ Ρ1ΣΤ1Κ Ο της 
νευρικότητας της αμάδας της Α 
λικαιρνασισού είναι ότι σε 37 ε 
λ®ύδ3ρ8 ςίβαλές εύστοχες ήταν

οι Γ«.λυφιανύ'κη Γ -και Τσιρ'.δου 
Δ και αιπό τον Ηρόδοτο οι Κυ 
ματζούλη Ε .και ΐΓεωργιτσάκη 
Ε.

-ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ. 
Ράλλης και Γιαννακουδάκης.

ΓΒΗ: Γάλυφιανάκη. (8), 
δανίδαυ (2), Γαίλοφιαινάκη 
Πετρόσογ.λου, Χανίωτάκη 
Διραικάκη. (10), Μα.λαγαρδή 
Τσιρίδου (2), Βαγγέ (4).

Ιορ 
Ε., 

(2), 
(2)

ΓΈΗ κ. Μ. Δαιακυλάκης μας 
είπε «Ήταν νβυριικό παιχνίδι 
μ® πολλά λάθη. Η ΓΕΗ έπαιξε 
καλύτερα και κέρδισε δίκαια. 
Όλα τα κορίτσια έκαναν καλή 
προετο ιμασία τον χειμώνα και 
βρειθήκαν® τό>ρα στην καλύτερη· 
τους κατάσταση και απέδειξαν 
ότι όποιος παίζει μ® αυταπώρνηι 
ση και χωρίς βεντέτες είναι πά 
ντα ο κινητής».

ΟΠοσειΰώνας συγκρούεται μέτόν Ατρόμητο
Ο ΟΙ αγώνες της 33ης α 
γωνιστικής ημέρας του 
πρωταθλήματος Εθνικής Ε 
ρασ: τεχνικής Κατηγορίας 
δεξάγονται σήμερα και 
στον Α'' Όμιλο κρίνεπαι. 
Κατά ένα μεγάλο ποσοστό, 
η παραμονή του Ποσειδώ 

,να και το αν ο ΕίργοτΙέλης

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

ΣΤΟ Ρέθυμνο μβ τον Κβραυ 
νό παίξει σήιμερα το πρωί ο Ερ 
γονέλης και με διαιτητή τον κ.

Αιβδαυλά (Αθηνών).
ΟΙ κιτρινόμαυροι αναμένεται 

ότι θ «κερδίσουν, χωρίς να συ 
ναντίήσουν ιδιαίτερες δυσκολί­
ες.

κατακτήσει τον
του πρωταβλητή 
περάσει στην 
Κατηγορία.

τίτλο 
ικαι θα

Γ' Εθνική

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΜΕ ΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ

ΣΤΙΣ 11 το πρωί στο γήπεδο 
του Ατσαλένιου, ο Ποσειδώνας 
•θα αναμετρηθέΐ ιμε τον Ατρόμη­
το Π.

ΜΟΝΟ αν κερδίσει ο Ποισει 
διάνας θα διατηρήσει ελπίδες 
παραμονής ' στην Κατηγορία 
που αγωνίζεται.

•ΠΑΝΤΩΣ οι γηπειδούχοι, με 
την σψ 'παράσταση των φιλά­
θλων, πιστεύεται ότι θα κάνουν 
μια καλή εμιφάνση που θα τους 
οδηγ-ήσετ στη- νίκη.

ΤΟΝ αγώνα Ποσειδώνα—Α 
τραμ,ήτου θα διευθύνει ο Αθη 
ναίος κ. Κελειμένης.

Τό τοπικό πρωταθλήματα
• ΣΗΜΕΡΑ και την Τετά 

ρτη, θα διεξαχίθούν για τα τόπι 
κά πρωταθλήματα Β' και Γ' Κα 
τηιγοιρίας οι εξής αγώνες:

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή

Ασπίδα — Κόροι βος γήπεδο 
Βενεράτου ώρα 5,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Ταβερναράκης, επόπτες 
οι κ.κ. Κουλεντάκης και Βιτώρος

ΠΟΑΛ — Δαμρστα γήπεδο Λι 
γορτύνου ώρα 5.30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Φουκάικης και επόπτες 
οι κ.κ. Παπανδρέου και ΚαλαΤ 
τζάκης.

ΠΑΟΚ — Δειλινά γήπεδο Καλέ 
σίων ώρα 10,30 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Ξαγοραράκης και επόπτες οι 
κ.κ. Καζαντζιάν και Ζαρωνάκης.

Ολυμπιακός Ηρ. — Απόλλων, 
γήπεδο ΕΓΟΗ ώρα 5,30 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Χυντηρά-κης και επό

Μικρά άλΑό ένθιαφέροντα
@ ΣΤΙΣ 10.30 π.ιμ. σήιμερα 

στο γή,τΒδο ιΕργοτιέλη, ο Ερασι 
τέχνης ΟΦΗ θ' αντιμετωιπίΟΒΐ 
την αντίστοιχη ομάδα του ΠΑΣ 
Γιώννινα για το πρωτάθλημα. 
Διαιτηιτιής ®α είναι ο κ. Ιωάν 
νσιι (Ρέθυμνου).

® ΑΡΧΙΣΑΝ χβές .και θα 
συνεχισθούν σήμερα στο αερο

δράμια Τυμπακίαυ αγώνες ταχύ 
τητας αυτοκινήτου και .αατοσυ 
κλέτας, τους οποίους διοργανώ 
ν®ι η ιΠΑΛΛΑΕ με .τη. συιμιπα 
.ρώστασιη του Α.Ο. Κρήτης.
• ΚΥΔΩΝ και Ηρόδοτος 

θα παίξουν σήιμερα: στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος ΜΜάσκετ 
Παίδων και Εφήβων.

ΤΑΒΕΡΝΑ |
«ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ»

Ανοίγουμε ΤΕΤΑΡΤΗ 15 του Μάη <
θαυμάσιο περιβάλλον. <;

Αψογη εξυπηρέτηση. I;
Και η γνωστή σας Κουζίνα. J ►

πτες οι κ.κ. Μαστορίδης και Κα- 
πελάκης.

Μπεντεβή — Ατρόμητος νήπε 
δο ΠΟΑ ώρα 5,30 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Λαγουδάκης επόπτες οι κ.κ. 
Κωνιωτόκης και Βασιλειόδης.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή

Σωκαράς — Αρκαδία γήπεδο 
Ασημιού ώρα 10,30 π.μ. διαιτη 
τής ο κ. Καπελάικηις και επόπτες 
οι κ.κ. Βιτώρος και ΚαλαΤτζά- 
κης.

Αμουργέλες — ΟΦΑ γήπεδο Λ: 
γορτύνου ώρα 10,30 π.μ. διαιτη 
τής ο κ. Στιβακτάκης επόπτες ι 
κ.κ. Χιντηράκης και Βλαχάκης.

Χουδέτσι —Τριτωνία γήπεδο 
Αγίων Παρασκιών ώρα 10,30 π. 
μ. διαιτητής ο κ. Βιδάκης επό­
πτες οι κ.κ. Παγωιμενάκης και Κασ 
σωτάκης.

Κεραυνός — Πυργού γήπεδο 
Ανωπόλεως ώρα 5,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Χανιωτάκης επόπτες οι 
■κ.κ. Κοκκινίδης και Σηφάικης.

Ραύκος — Αυγενική γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 10,30 π.μ. διαιτη 
τής ο κ. Νταναλάικης, επόπτες οι 
κ.κ. Βασιλειόδης και Ασλάνης.

Αυγερινός — Μοίρες γήπεδο 
Βενεράτου ώρα 10,30 π.μ. διαι 
τητής ο κ. Στεφανόικης επόπτες 
οι κ.κ. Μπαλτατζίδης και Κοκκινί 
δης.

Πετροκεφόλι· — Γέργερη γήπε 
δο Τυμπαικίου ώρα 5,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Κουναλάκης επόπτες 
οι κ.κ. Ξαγοραράκης και Σκουτέ 
λης.

Ασήμι — Αστέρας γήπεδο Α­
σημιού ώρα 5,30 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Μπαλτατζίδης, επόπτες οι 
κ.κ. Στεφανάκης και Παγωμενά- 
κης.

Τετάρτη
Αρκαδία — Αμουργέλες γήπε-

ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ ΙΕ 
(ΑΠΕ — ΓΑΛΛ. ΠΡΑΚΤ) — 

Οι Ηνωμένες πολιτείες προ 
βαλαν χθες το βράδυ «βετο» 
σε έκκληση της Νικαράγουα 
προς το συμβούλιο ασφαλείας 
Ηνωμένων Εθνών για τερματι 
σμό του αμερικάνικου εμπάργ 
κου σε βάρος της Νικαράγουα.

Αλλά το συμβούλιο ασφαλεί 
ας αργότερα κατέληξε σε μια 
ηπιότερη μορφή απόφασης, κα 
λώντας την Ουάσιγκτον και τη 
Μανάγκουα να επαναλαβουν τις 
συνομιλίες τους. .

Σε μια διαδικασία που σπάνια 
εφαρμόζεται στο συμβούλιο ασ 
φαλείας κάθε παράγραφος της 
απόφασης τέθηκε σε ξεχωριστή 
ψηφοφορία, με αποτέλεσμα να 
υπάρξουν 17 γύροι ψηφοφορίας 
Οι ΗΠ χρησιμοποίησαν το δι 
καίωμα αρνησικυρας τρεις φο 
ρές, αλλά υποστήριξαν την τέλι 
κή ηπιότερη μορφή της απόφα 
σης, η οποία εγκρίθηκε ομόφω 
να.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
11-5-1985

Ν. Υόρκηις 135,221 .139,339
Δι. Γερμανίας 43,340 44,660
Παρίσι 14,213 14,645
Λονδίνου 166,660 171,736
Ελβετία 51,453 531,02!
Ολλανδίας 3®,3ι93ΐ 39,563.
Ιταλίας 6,666 6,994
Δανίας •12,060 12,428
Αυστρίας 6,613 6,351,
Σουηδίας. 14,;9ι2ί71 15, ·3|8!1
Νορβηγίας 14,734 15,426

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
ΠΡΟΩΟΗΣΕΩΣ ΕΞΑΓΩΓΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σεμινάριο εργασίας για την 
επαγγελματικήκατάρτιση γαλλο 
μαθών στελεχών εξαγωγικών ε 
πιχειρήσεων προγραμματίζει ο 
ΟΠΕ.

Συγκεκριμένα ο Οργανισμός 
Προωθήσεως Εξαγωγών προγ 
ραμματίζει για τις 27 Μαίου 
1985 την έναρξη σεμιναρίου ερ 
γασίας 4 μηνών για 30 άτομα 
απ όλη την ^Ελλάδα) ηλικίας 
μέχρι 25 ετών.

Όσοι ενδιαφέρονται να δηλώ 
σουν συμμετοχή, εκτός από τις 
επαρκείς γνώσεις της γαλλικής 
γλώσσας θα πρέπει ακόμα να εί 
ναι απόφοιτοι Λυκείου ή πτυχι 
ούχοι ανώτερης σχολής (φοιτη 
τές κ'αι πτυχιούχοι ανώτατης 
σχολής αποκλείονται).

Αυτοί που θά πάρουν μέρος 
στο σεμινάριο θα επιλεγούν ύ 
στερα από εξετάσεις ιστη γλιόσ 
σα και στη συνέχεια αφού επι 
τύχουν θα εξετασθούν στην έ 
κ-θεση ιδεών και σε τεστ γένι 
κών γνώσεων. Αυτοί που τέλι 
κά θα επιλεγούν, μετά τις εξε I 
τάσεις και θα πάρουν μέρος 
στο σεμινάριο δικαιούνται ημε 
ρήσιας αποζημίωσής.

Οι ενδαφερόιμενοι θα πρέπει 
να απευθύνονται στα γραφεία 
του ΟΠΕ, Αθήνα οδός Σταδίου 
24, τηλ 3226871—78 εσωτ. 32 
ή 35 δίδα Τσιρωνη κα στα γρα 
φεία του ΟΠΕ Θεσ) νίκης οδός 
Εγνατίας 160,ΤΘ 17573 Λ. Πύ 
ργου Ταχ. Τομέας 540 09, προ 
κειμένου να συμπληρώσουν το 
σχετικό ερωτηματολόγιο μέχρι 
15 Μαίου 1985.
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝΙΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Ε.Π.Σ.Π. προκηρύσσει δη 

μόσιο μειόδοτιικύ διαγωνισμό 
με συμπλήρωση τιμολογίου και 
προϋπολογισμού για την κα,τα 
σκευή των ηλεκτρικών έγκατα 
στάσεων των ελαιοδεξαμενών 
της στο Αλάγνι Πεδιάδας. Ο 
διαγωνισμός θα γίνει στις 28 
Μα'ί'ου ημέρα Τρίτη, στα γρα 
φεία της Ε.Π.Σ.Π. (Καλλονή) 
με ώρα ,λήξης προσφορών .την 
12.00.

Στον -διαγωνισμό μπορούν 
να πάρουν μέρος Ε.Δ.Ε. με πτυ 
χίο Α τάξης και πάνω στην 
κατιηγ.ορία των ηιλεκτρομιηχα- 
λαγικών έργων.

Οι ενδιαφερόμενοι -μπορούν 
να πάρουν τα τεήχη δημαπράτη 
σης ,αναλυτική διακήρυξη και 
λοιπά στοιχεία από τα γραφεία 
του Συνεταιρισμού Μηχανικών 
Π.Ε. Ηρακλείου, οδός Ζωγρά 
φου 3, τηλ. 244294 κάθε εργά 
σ:μη μέρα ώρες 10—12.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Επίκουρος Καθηγητής 
της Οφθαλμολογίας Γεώρ 
γιος Μαρκάκης θα απου- 
σιάσει σε επιστημονικό τα 
ξίδι (Παρίσι) μέχρι τις 19 
Μα'ί'ου.

74.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Νικ. Λογοθέτης

. Εθν. Αντιστάσεως

Τα 
είναι

νέα μας τηλέφωνα 
2Β8210— 238164.

δο Καοτελλίσυ ώρα 5 30 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Καζάντζιάν και επό 
πτες οι κ.κ. Καβροχωριανός και 
Κασσωτάκης.

Πυργού — ΟΦΑΜ γήπεδο Τυ 
λιάσου ώρα 5,30 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Τσα'ί νης και επόπτες οι κ.κ. | 
Μαστοοίδης και Χσνιώτάκης.

Ο αμερικάνός αντιπρόσωπος 
κ. Σορζανο, δήλωσε ότι ζήτησε 
τη διενεργεια ξεχωριστής ψη 
φοφορίας για να αποδειχθεί ότι 
μεταξύ της θέσης των Ηνωμέ 
νων Πολιτειών και αυτής της 
Νικαράγουα υπάρχει σύμφω. * 
νία σε πολλά σημεία.

Κατά τις συνομιλίες το 15με 
λες συμβούλιο ασφαλείας ομό­
φωνα κάλεσε τις δυο χώρες να 
επαναλώβουν τις συνομιλίες 
τους για τη βελτίωση τών δι 
μερών σχέσεων. Η Ουάσιγκτον 
απείχε από αυτή την ψηφορία.

Ο αντιπρόσωπος της Νικαρά 
γουα Ξαβιρ Σομορό Μόρα, χαι 
ρετισε την τελική απόφαση του 
συμβουλίου χαρακτηρίζοντας 
την ως μια ουσιαστική συμβο 
λή στην ειρήνη σην κεντρική 
Αμερική» αλλά εξέφρασε τη λύ 
πη του που ο μμερικανος αντί 
πρόσωπος απείχε κατά την ξε 
χο^ριστή ψηφοφορία της παραγ 
ράφου στην οποία γινόταν έκλη 
ση για επανάληψη των συνομι 
λιών.

Οι Ηνωμένες Π. πρόβαλαν 
«βετο» στην παράγραφο που α
νέφερε ότι το συμβούλιο ασφα
λείας ανησυχεί σοβαρά για'την 
αύξηση της έντασης στην Κ. 
Αμερική, που επιδεινώθηκε πρό 
σφατα από το εμπορικό εμπάρ­
γκο και τα άλλα οικονομικά μέ 
τρα που έλαβε η Ουάσιγκτον ε 
ναντίον της κυβέρνησης της Νι 
καράγουα, τα οποία θέτουν σε 
κίνδυνο τη σταθερότητα στην 
περιοχή με διαπραγματεύσεις 
Υπέρ της άρσης των αμερι 
κανικών οικονομικών κυρώσε­
ων, τάχθηκαν 11 από τα 15 
μέλη του συμβουλίου ασφαλει 
ας συμπεριλαμβανομένων της 
Γαλλίας της Δανίας και της

Αυστραλίας, ενώ απείχαν της 
ψηφοφορίας η Βρετανία η Ταυ 
λάνδη που προεδρεύει του συμ­
βουλίου και η Αίγυπτος.

Στο μεταξύ όπως έγινε γνω 
στό από τη Μανάγκουα η κυ 
βέρνηση της Νικαράγουα ανα 
κόίΥί,χτε χθες μέτρα λιτότητας 
για να αντιμετωπίσει τις συνέ 
πείες από το αμερικάνικο έμπα 
ργκο που άρχισε να ισχύει από 
την 1η Μαίου.

Οπως δήλωσε στους δημόσιό 
γράφους ο αντιπρόεδρος Σέρτ 
ζιό Ραμιρεζ, ο οποίος αντικαθι 
στά τον πρόεδρο Ντανιελ Ορτε 
γκά, που πραγματοποιεί περιο 
δεία στην Ευρώπη το υπουργείο 
εμπορίου έλαβε μέτρα για τη δι 
άνομη βασικών γεωργικών και 
■βομηχανικών αγαθών στον πλη 
θυσμό.

Πρόσθεσε ότι θα ληφθούν α 
κόμη μέτρα για τη μείωση των 
τιμών των βασικών προϊόντων 
που εξάγει η χώρα, όπως μπα 
νάνες, καφές, βαμβάκι, θαλασσι 
νά και κρέατα, για να προσελ 
κυσθουν νέες αγορές.

Εξάλλου, επίσημοι της άμερι 
κανικής Εταιρείας «κόκα κόλα» 
δήλωσαν, χθες ότι το αναψυκτι 
κό αυτό που είναι το δημοφι 
λέστερο . στη Νικαράγουα, ενδέ 
χεται να εκλείψει από την αγο 
ρά λόγω του αμερικάνικου εμ 
παργκο. Οι επίσημοι πρόσθεσάν 
ότι. το κρατικό εργοστάσιο εμ 
φιαλωσης που παρασκευάζει

Στις 11 το πρωί χθες πραγμα 
τοποιήθηκε στο πανεπιστήμιο 
Κρήτης η τελετή αναγνώρισης 
σε επίτιμο διδάκτορα της σχο 
λής θετικών Επιστιμών του Π. 
Κ. του ομότιμου καθηγητή μα 
θηματικών στο ΕΜΠ Νίκου 
Κριτικού.

Την τελετή της πρώτης αυ­
τής απονομής τίτλου από την 
σχολή άνοιξε ο πρόεδρος της 
διοικούσας επιτροπής Γρηγόρης 
Σηφάκης.

Για την ζωή το έργο και την 
ακτινοβολία του Νίκου Κριτι 
κού μίλησε ο καθηγητής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης και μα 
θητής του Κριτικού Στ. Πικορί 
δης. Ο κ. Πικορίδης αναφερόμι: 
νος στον Ν. Κριτικό τον χαρα 
κτήρισε «Δάσκαλο του γένους», 
χαρισματικό δάσκαλο και στο 
χαστή σημειώνοντας ιδιαίτερα 
την αγωνία του, τη διαρκή αγω 
νία του Ν. Κριτικού για να 
μεταδώσει την σωστή γνώση.

Η τρίτη φορά είπε ο ομιλητής 
που ο δάσκαλος αυτός του γέ 
νους απολύθηκε για τις δημοκ 
ράτϊΚές του ιδέες ήταν στην 
διάρκεια της δικτατορίας ενώ 
οι άλλες δυο όταν έπεσε θύμα 
της πολιτικής ,μισαλοδοξίας. I

Αμέσως μετά δαβάστηκε 
τον κ. Γ. Σηφάκη το σχετικό 
ψήφισμα της σχολής που' Τ(^ 
απονέμει την υψίστη τιμή πο|) 
έχει δικαίωμα να απονείμει Κ(,' 
ακόλουθη σι: η Αναγόρευση Τ0() 
σε είτιμο διδάκτορα
σχολής θετικών επιστημών.

της

Το σχετικό δίπλωμα εξουσία 
δοτήθηκε από το τιμώμενο 
σωπο να παραλάβει η κιαθηγή, 
ρια και συνεργάτης του Κρ1τι 
κού κ. Άννα Φερεντίνου _  
κολακοπούλου μια και λόγοι Β 
γειας εμπόδισαν το NJK να 7-9 
-ραβρεθεί στην τελετή (είναι 9ο 
περίπου χρόνων και γεννήθηΚδ 
στην Κωνσταντινούπολη).

Την σεμνή τελετή παρακολού 
Θήβαν ο υφυπουργός Συγκοινω 
νιών και υποψήφιος -βουλευτής 
Κώστας Ασλάνης ο οποίος 
υπήρξε και μαθητής του Ν. Κρι 
τικούς ο Δήμαρχος Ηράκλειο;, 
Μ. Καρέλλης και το σύνολο 
σχεδόν των καθηγητών του πα 
νεπιστημίου Κρήτης.

Στο τέλος της τελετής μα 
θητές του κριτικού και σήμερα 
καθηγητές ξαναζωντάνεψαν ανα 
μνήσεις από τις σχέσεις τοις 
με τον φωτισμένο δάσκαλο.

την «κόκα κόλα», ενδέχεται να 
αρχίσει να παράγει αναψυκτι 
κά, από τροπικά φρούτα, στην 
περίπτωση που η «κόκα κόλα» 
ενα σύμβολο της αμερικάνικης 
επιρροής στη Νικαράγουα, δεν 
μπορεί να εισαχθεί από άλλες α 
γορές.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη 1η σελ. 

χά. 'μπροστά στην τρυφερή αυτή 
ψυχική' Επικοινωνία. Το φιλά 
κι αυτό του παιδιού, είναι «Τα 
Σα εκ των Σων, σοι προσφέρω 
ιμβν κατά πάντα και- δια πάντα·» 
που ακούεται στη. θεία λειτουρ 
για και γονατίζομε από σεβα­
σμό και δέος στη- θεία Δύναμη1.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗ ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ
Συνέχεια από τη 1η σελ. 

να κερί ευγνωμοσύνής, προσευ­
χής για να ζεις αιώνια. Ναι, προ­
σευχής.

Μια άρρωστη Μάνα μου τόπε 
κάποτε, αυτό.

Προσευχή σου της είπα να γί 
νεις καλά. Κι Εκείνη γέλασε... 
Προσεύχομαι, είπε, μα πού να 
προλάβεις τόσο κόσμο. Βόλε παι 
διά, βάλε άντρα, βάλε εγγόνια, 
βάλε να πεις ένα ευχαριστώ στο 
θεό για τις χαρές των παιδιών, 
να τον παρακαλέσεις για τις στε­
νοχώριες τους, πού να προλάβεις 
να τον παρακαλέσεις για τον εαυ 
τό Σου.

Τόπε τόσο απλά, όσο απλά λέ 
γσνται τα πιο σημαντικά πρά­
γματα. Και θυμάμαι πως τέλειω 
σε. Να παρακαλέσω να πάω στον 
Παράδεισο; Μα αν δεν είναι εκεί 
τα παιδιά μου; Ω Μάνα που αρ- 
νιέσαι και αυτό τον Παράδεισο, 
για τα παιδιά Σου!

Την πήρα μαζί μου, αυτή την 
κυρτωμένη, και άρρωστη, μα α­
κούραστη Μάνα, την έφερα στο 
προισκυνητά-ρ-ι Της Παναγίας. Α-

νάψαμε μαζί το καντήλι Της, 
θυμιάΌαμιε, Και ύστερα στάθηκα 
από μαικρυό. Είδα τις δυό μανά 
νες, τη Μάνα του ουρανού και 
τΠί Υθζ τη μάνα, να ' στήνουνε 
κουβέντα. Μιλούσε η μιά κι ά- 
κουε η .Άλλη. Αρκετή ώρα. Όλα 
άλλαξαν, ένας αναστεναγμός, 
μια αινακοΰφηιση, μια Υλυκύτητα. 
Το φως του καντηλιού αποκάλυ 
πτί τα δάκρυα τους... Η Μάνα 
είχε γίνει καλά.

Μάνα. Από τους ανθισμένους 
μαγιάτικους κήπους σούπλεξα έ­
να στεφάνι.

Σκύβω και Σου φιλώ τα ροζτα 
αρένα χέρια Σου, αυτά τα χέρια 
που — κι ας μη το ξέρεις — κρα 
τούν τον κόσμο. Σκύβω ακόμη 
να Σου φιλήσω τ' άσπρα μαλλιά 
Σου, ξέρω πως για χάρη μου ά­
σπρισαν πριν την ώρα τούς. Μα, 
άσε με να φιλήσω κα.ι το ριτυδια 
σμένο πρόσωπό Σου1 γλυκύτατη 
Μάνα, γυναίκα της Κρήτης που 
σ' έχω πάντα στη σκέψη μου, 
στην καρδιά μου, στο όνειρο και 
στ η ν ελπί δα μάυ.

ΑΝΕίΤΡΕΒΑ κάθώς έγραφα 
τις σύντομες αυτές γραμμές σ' 
ένα παλιό τραγουδάκι για τη 
Μητέρα που το διαβάζαμε και 
τα μαθαίναμε στο αναγνωστικό 
της ΓΓ Δήμοτικού. Τους πρώ­
τους στίχους θυμούμαι μόνο, α 
.ρκετρύς ρίμως ,γι,α Μα εκφρά- 
σουν την αγάπηι και αςιοσίωση 
του παιδιού που το απάγγειλε:

Πώς' να πικράνω τη; Μήιτέιρα 
ναι κάμω εγώ να λυπηθεί1 
που πάντα εκείνη νύχτα μέρα 
για το καλό μου προσπαθεί;

Δεν είχαμε τότε «Ημέρά της 
Μητέρας» επίσημα. Στην παιδί 
κή μας καρδιά όμως η. αγάπη 
και ο σεβασμός, στ' όνομα και 
την άγια μορφή της ανθούσανε 
σαν μυρωμένη, ανθοδίέσμη από 
κόκκινα και άσπρα γαρύφαλα 
και ρόδα που δεν μαραίνονται 
ποτέ. Γιατί ποτίζονται με το νε 
ρό της αγάπης και της λάτρεί- 
ας για κείνη...

και να τονίσουν μια παράγρα- 
φο: Εκείνη- που -θ' αφορά τις 
σχέσεις του παιδιού προς τους 
γονείς του και ει'διικά στη μητέ 
ρα του. Στον σεβασμό που της 
οφείλουν στην τιμή που δικαι 
ούται «ανθ' ων υπέρ αυτών έπα 
θε» και πάσχει·-. Γιατί -στους τε 
λευταίους αυτούς καιρούς, η 
προσωπικότητα της Μητέρας 
σε σχέσηι με τα παιδιά της, η 
εικόνα της, ο ρόλος της, η α 
ποστολή της, ηι αίγλη της αρχί 
ζει ν 'α-ποιχρωματίζεταα, και να 
γίνεταίΐ εξίτηλη. Και η ΜΗΤΕ 
ΡΑ δεν γράφεται πια με κεψα 
λάΐα γράμματα όπως παλαιότε- 
ρα.

ΠΟΛΛΑ θα ειπωθούν σήιμε 
ρα για την «Ημέρα τιηις Μήιτέ- 
ρας» από - τ^ ομι­
λητές για τή σημασία της εορ­
τής. Θα θέλα να επιιμείνουν

ΑΛΛΑ και για τις μητέρες 
εκείνες που δεν τόιυς πρέπουν 
τα κεφαλαία χρειάζεται να γΐ 
νει λόγος επίσης. Γιατί, όχι λί 
γες στη, νεποχή μας, eiWs τά ε 
γκαταλείπουν, είτε τα παραμε­
λούν, είτε τα σκοτώνουν προ 
τού τα γεννήσουν, όπως ο Κρό 
νός έτρωγε τα πιαιδιιά του, και 
δημιουργούν οικογενειακά προ 
ιβλήίμιατα και λύμματα με ταξι­
κές κόινωνικές δηλητηριάσεις. 
Να επιστήσουν την προσοχή 
τόυς ότι- ο ρόλος της Μητέρας 
είναι ιερός —στέφανος τιμής 
για κάθε γυναίκα. Και πρέπει 
να τον κρατεί άσπιλο και αμό 
-λυντα και άχραντο καθώς η ΙΤα 
ναγία στον Ακάθιστο Ύμνο.

Ο κ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

γέλιου, στη Χάρη της θρησκείας 
του Χριστού, θα καπαγαυστεί α­
πό το πνεύμα του, θ.α αποπλύ- 
νει τούς ψυχικούς του ρύπους, 
θα ζωογονηθεί κάτω από τους 
κρουνούς του θείου, ελέους, θα
βυθιστεί σίτον ωκεανό της άπει 
ρης ευσπλαχνίας του άπειρου θε 
ού, και θα αισθανθεί θείους χυ 
μούς αγιασμού και σωτηρίας στα 
βάθη της υπάρξεώς του.

Τότε ο άνθρωπος γίνεται αγω 
γός «ζώντσς ύδατος» και οι πι 
οτοί μεταβάλλονται σε πίδακες 
πνευματικής ζωής, μέσα στην 
πνευματική ξηρασία της ανθρώπι 
νης κοινωνίας.

Ο Χριστός ήρθε στο διψα,σμέ 
νο ανθρώπινο γένος, σαν «ύδωρ 
ζων», ήρθε σαν ποταμός χάρι- 
τος, που δρόσισε και δροσίζει το 
πρόσωπο της γης. 0 Χριστός εί­
ναι η πηγή της χάριτος «του ύ^ 
δατος του αλλομένου εις ζωήν 
αιώνιον», που αρδεύει και ξεδι­
ψά τις συνεχόμενες από βασανι 
στική δίψα ψυχές των ανθρώ­
πων. Ο Κύριος μετέτρεψε την έρη 
μο του κοσμιου σε θεοφύτευτο 
παράδεισο αειθαλών δέντρων φυ 
τευμένων «παρά τας διεξόδους 
των υδάτων».

Δύο χιλιάδες χρόνια τώρα ο 
θείος λόγος, το Ευαγγέλιο, η Εκ 
κλησία, δημιουργεί στον άνθρω 
πο εμπειρία «σεισμού». Δυο χιλιά 
δες χρόνια εισέρχεται στο χάος 
και στην άβυσσο της υπάρξεώς 
του ανθρώπου και μεταβάλλει 
την καρδιά του σε κατοικητήριο 
θείου.πνεύματος και σε θρόνο ο- 
γιότητος. Δυό χιλιάδες χρόνια ο 
θείος λόγος δροσίζει την ξηρασία 
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Σ.Ε

ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
-και αύλιότητα τηςςωης και εμφύ 
τευει την πνεύμα ιικΐ| χαμυ nu, 
την αρωη. μου χίΛίαυος χρονιά 
μι. «το υοωρ τα ςων» εχουμε τις 
ύομεΛίωοιίς εννοίΐς του χμιατια 
viKcu βιώματος «σνυκύ.ν,υις», 
«καινή -κτιυις», «καινυς ανυρω- 
πος», έτσι. ο .«εος εγκ,α·Γοικ.ει 
οτην ψυχή και η ψυχή αποάιηιμεί 
•οτο θειο.

Η θεία χάρη είναι στους χρό 
νους το αιώνιο, στην ψυχή το 
tciu. στο θεο η αγάπη, σειθρα 
και χείμαρροι πνευμαι.κοι ανα- 
πηδησιαν απο την πέτρα της θ. 
Χαριτος, που αιώνες τώρα ιωτι- 
ςουν τις ψυχές των πιστών.

«ΑΛΛΗ ΓΕΝΝΗΣΙΣ»

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Α.Ν.Η. σε γενική συνέλευσηι
τηιν Δευτέρα 20 Μα'ίίοϋ και ώ 
ιρα 5 μ.μ. στα γραφεία του συλ 
νιόγοιυ με θέματα

Απολογισμός
Αρχαιρεσίες

Εκ του Δ.Σ.
α—3

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Δρ Κώστας Τουτουντζά- 
κης, χειροΰ,ρΥος — Ορθοπεδι­
κός μετέφερε το ιατρείο του 
Αβέρωφ 5 τηλέφωνα 235467 
και 283366.

1—2

«Το ζητούμενον άρα είναι μιά 
«άλλη Υέννησις», .εις «βίος έτε- 
ρος», εν «άλλο ζωής είδος», μια 
«ιμετασίτο-ιχείωσις αυτής της φύ 
σεως ημών», δηλ. μια νεότης ρι 
ζική και άφθαρτος. Εκείνη η νεό 
της, η οποία δεν είναι αυτοτελής, 
αλλ' εγκεντρΐίσμένη Λίς το αενό 
ως τα πάντα ανακαίνιζαν Σώμα 
του Χριστού. Νεότης, η οποία ε 
ξασφαλίζει τόσον την εσωτερι­
κήν ενότητα του προσώπου, ό- 
οον και την οργανικήν ενότητα 
της κοινωνίας των εν Χριστώ 
ολοκληρωμένων και ελευθέρων 
προσώπων» λέγει Γρηγόριος ο 
Νύσσης.

Η ψυχή όμως του σύγχρονου 
ανθρώπου είναι ανίκανη να βυθό 
σκοπήσει την ουσία της, και να 
λάβει γνώση του προότσκτικού 
της κανόνα, που είναι η συμπύ 
κνωση, αλλά και εξακόντιση στο 
άπειρο των δυνατοτήτων αυτής 
ακριβώς της ουσίας.

Ο κόσμος σήμερα διπλώνεται 
στον εαυτό του και αρνείται να 
ακούσει το θείο λόγο, αρνείται 
να συνδιαλλαγεί, να συζητήσει 
με το θεό. Μέ τον αγχώδη τρό 
πο ζωής, που οφείλεται μέσα 
στο χάος των καθημερινών -εμπει 
ρτών, μέσα στις κοσμογονικές ψυ 
χαπνευματικές κρίσεις, αρνείται ο 
άνθρωπος τη λυτρωτική δύναμη 
του θείου λόγου, του Ευαγγελί­
ου, της Εκκλησίας του Χριστού.

Ομως ας παρακαλέσοιυιμε τη 
Χάρη ταυ θεού να ποτίσει την 
ηθική ξηρασία μας σαν «ύδωρ 
ζων», να δροσίσει την πνευματι 
κή υποτονία μας σαν δρόσος, και 
να μετασκευάσει τις ψυχές μας 
σε τόπο κατάλληλο κατοικίας Αγ. 
Πνεύματος.

Πρωτοπρεσβύτερος 
Γεώργιος Μεντιδάκης 
θεολόγος - Καθηγητής

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ)—
Ό πρόεδρος της δημοκρατί 

ας κ. Χρήστος Σαρτζετάκης θα 
μεταβεί αύριο 12 Μαίου στη 
Θεσσαλονίκη για να παραστεί 
στις γιορταστικές εκδηλώσεις 
για τα 2.300 χρόνια της Θεσσα 
λονίκης.

Τον κ. Σαρτζετάκη θα υπο 
δεχθεί στις 9.30 π.μ. στο δημα 
ρχείο Θεσσαλονίκης ο Δήμαρ 
χος και το δημοτικό συμβούλιο 
Στη .συνέχεια ο πρόεδρος της 
δημοκρατίας θα αναχωρήσει γι 
α τον ιερό Ναό Κυρίλλου κα 
Μεθοδίου, όπου θα κηρύξει την 
έναρξη των εργασιών τόυ Θε 
«λογικού συμποσίου.

Στις 12 το μεσημέρι ο κ. 
Σαρτζετάκης θα παρα·καθήσει 
σε πρόγευμα στο κυβερνείου

ΣΓΠΕΣ ΜίΗΤΕιΡίΕΕ λοαπόν του 
βουνού κά-ι του λόγγο», της 
Στέρκώς -και της θάλκίσσάς, του 
χωριού και της πόλης είναι α 
φιερωιμένη τούτ' η μέρα. 'Ολες 
αυτές που πέρασαν τις ωδίνες 
του τοκετού, τη χαρά της Γέν 
νας, το σκί-ρτημα του θηλασμού 
τη ζεστή, ανάσ-α του μωρού, έ 
χουν καιρίδτές που χτυποίΛι 

. στον ίδιο ρυθμό-, που τραγου­
δούν τον ίδιο σκοπό, που ζουν 
για τον’ Ιδιο λόγο. Και τους α 
ξίζειι ο σεβασμός, η αγάπη και 
η εκτίμηση:. Καιτής ΕκΚλ,ήσίας 
καν της Πολιτείας και όλων 
ιμας.

και το απόγευμα Οα παραστεί
στην πανηγυρική τελετή για τα 
2.300 χρόνια της Θεσσαλονί­
κης, στο αριστοτέλειο πανεπισ 
ΐήμιοί

ΟΠΑΔΟΣ ΤΗΣ Ν.Δ.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΓΙΑΤΙ ΟΠΛΟΦΟΡΟΥΣΕ

Για θέματα αιρισοκολήσεων 
ήλθαν χθες τό πρωί στις 2.30 
σε προστριβές μεταξύ τωνοπα 
δοί της ΝΔ Και του ΠΑΣΟΚ 
Κατά τον έλεγχο που έγινε 
στον οπαδό της ΝΔ Βασίλη Θε 
οδωράκη διεπιστώθη ότι έφε 
ρε στο σακκάκι του πιστόλι με 
γεμιστήρα πλήρη 7 φυσ.γγίωνι 
Ο δράστης συνελήφθη καί απε 
στάλη στον ' κ. Εισαγγελέα.

ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ της ανακομι 
δής της Τ-ιιμίας Κάρας του Α 
γιου Τίτου και πρώτου Ιεράρ­
χου Κρήτης από τηι Βενετία που 
•έγινκ το έτος 1966 εορτάζει σή 
ίμερον η Εκκλησίά Κρήτης με 
πανηγυρική Αρχιερατική λείιου 
ργία και άλλες -ιεροπρεπείς εκ 
δήιλίώσεις, στον φερώνυμο· ιστό 
ριικύ ναό του. Ως γνωστόν η, Τι 
μία Κάρα του Αγίου Αποστό­
λου είχε μετακρερθείί από τους 
•Ενετούς όταν έπεσε το Μεγάλο 
Κάστρο, στη- Βενέτία ιμαζϊ με 
άλλα πολύτιμα, ιερά κειμήλια 
για να |μην (πέσει στα χέρια 
των Τούρκων. Πάρέμεινε δε 
σχεδόν τρεις αιώνες στον ιερό 
ναό του Αγίου Μάρκου όπου ε 
φυλάσσετο μέχρι το 1966 ποι> 
μετεκομίσθη με κάθε επισηιμότιη 
τα και εκκλησιαστική.· τάξη· 
στη· Νήσο στην οποίαν κατέστη 
πρώτος Επίσκοπος δια χειρός 
του Αποστόλου Παύλο», και ι 
δρυτής της Εκκλησίας της Κρή 
•πηις.

Κωότής Φραγκούλης

ΑΓΝΩΣΤΟΙ

ΕΚΛΕΨΑΝ ΒΙΝΤΕΟ

Αγνωστοι έκλεψαν χθες τρ 
προΆ στο λιμάνι Χερσονήσου 
από το καφέ ;—- Μπάρ του Νί
κού Παναγιωτίδη ένα βίντεο

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

αξίας 100.000δρχ περίου 10 κα 
σέτες μαγνητοφώνου και μια βι 
ντεοκασέτα.

Καλούνται άλα τα μέλη της 
Αερολέσχης Ηρακλείου σε έκτα 
κτη Γενική Συνέλευση στις 15 
Μαίου 1985.και ώρο 18.30 στο 
γραφείο της Αΐρσλέσχης.

ΘΕΜΑ: ΑπόσΎολή εκπροσώ­
που για την μετατροπή του 
καταστατικού της εθνικής Αερο 
λέσχης Ελλάδος. Φωτοτυπίες

ΚΗΔΕΙΑ

του 
νται 
ΚΠί-

νέου καταστατικού βρίσκο 
στο γραφείο της Αερολέσ

Το Δ,Σ τηςΑΛ. Η

Την αγαπημένη μας μητέρα, 
γιαγιά και θεία

Αικατερίνη ΝικολαΤδου 
που πέθανε χθες, κηδεύομε σήμε­
ρα στις 11 π.μ. από τον ιερό ναό 
της Αγίας Σοφίας.
Το παιδιά της: θεόφ. - Αικατερϊ 
νη Νικολα'ί'δη, Βασιλ. - Μαρίαν 
θη Νικολα'ί’δη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.


